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REKOMENDASI 
HASIL EVALUASI PELAKSANAAN RENCANA KERJA PERANGKAT DAERAH 

TAHUN 2022 TRIWULAN I 
KECAMATAN PONCOKUSUMO 

 

Hasil evaluasi pelaksanaan Rencana Kerja Tahun 2022 Triwulan I, Kecamatan Poncokusumo telah 

mencapai target rata-rata capaian kinerja sub kegiatan 25% namun belum mencapai target penyerapan 

anggaran 25%, dengan rata-rata capaian kinerja kegiatan sebesar 36,70% dan realisasi anggaran 

sebesar 11,07%. Adapun rincian capaian Program, Kegiatan dan Sub Kegiatan s.d. triwulan I sebagai 

berikut: 

No Hasil Evaluasi Permasalahan/Kendala Rekomendasi 

1.  PROGRAM PENUNJANG URUSAN 

PEMERINTAHAN DAERAH 

KABUPATEN/KOTA belum mencapai 

target kinerja 19,29% dan penyerapan 

anggaran 24,85%, dengan capaian: 

Kinerja : 14,99% 

Kategori : Sangat Rendah 

Anggaran : 14,99% 

Kategori : Sangat Rendah 

Program ini belum mencapai 

target triwulan I karena 

beberapa kegiatan belum 

optimal. 

Program ini merupakan 

penunjang pelaksanaan 

kegiatan pelayanan kecamatan, 

agar dioptimalkan 

pelaksanaannya pada triwulan 

berikutnya. 

1.1.  Perencanaan, Penganggaran, dan 

Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah 

belum mencapai target kinerja 25% 

dan penyerapan anggaran 27%, 

dengan capaian: 

Kinerja : 0% 

Kategori : Sangat Rendah 

Anggaran : 0% 

Kategori : Sangat Rendah 

Kegiatan ini belum 

dilaksanakan pada triwulan I 

karena kesalahan input dan 

kegiatan belum realisasi 

secara optimal 

 

Agar lebih cermat dalam 

penyusunan laporan 

berikutnya. 

Agar dioptimalkan pelaksanaan 

kegiatan pada triwulan 

berikutnya sesuai target Renja. 

1.2.1.  Penyusunan Dokumen Perencanaan 

Perangkat Daerah telah sesuai target 

kinerja 25% dan penyerapan 

anggaran 25%, dengan capaian: 

Kinerja : 50% 

Kategori : Sangat Rendah 

Anggaran : 100% 

Kategori : Sangat Rendah 

- Kegiatan telah sesuai dengan 

target Renja 2022 triwulan I, 

akan dilaksanakan pada 

triwulan III. Agar dioptimalkan 

pelaksanaan kegiatan sesuai 

Renja. 

1.  Koordinasi dan Penyusunan 

Dokumen RKA-SKPD sesuai target 

kinerja 0% dan penyerapan anggaran 

0%, dengan capaian: 

Kinerja : 100% 

Kategori : Sangat Rendah 

Anggaran : 0% 

Kategori : Sangat Rendah 

Salah input realisasi kinerja di 

e-Monev 

Agar lebih cermat dalam 

penyusunan laporan dan 

diperbaiki pada triwulan 

berikutnya. 

Agar dikoordinasikan dengan 

PD terkait dengan pemenuhan 

TPP personil Kecamatan dan 

dioptimalkan pelaksanaannya 

pada triwulan berikutnya. 

2.  Koordinasi dan Penyusunan 

Dokumen Perubahan RKA-SKPD 

telah sesuai target kinerja 0% dan 

penyerapan anggaran 0%, dengan 

capaian: 

Kinerja : 0% 

Kategori : Sangat Rendah 

Anggaran : 0% 

Kategori : Sangat Rendah 

- Kegiatan telah sesuai dengan 

target Renja 2022 triwulan I, 

akan dilaksanakan pada 

triwulan III. Agar dioptimalkan 

pelaksanaan kegiatan sesuai 

Renja. 



Halaman 2 dari 10 

 

No Hasil Evaluasi Permasalahan/Kendala Rekomendasi 

3.  Koordinasi dan Penyusunan DPA-

SKPD sesuai target kinerja 0% dan 

penyerapan anggaran 0%, dengan 

capaian: 

Kinerja : 100% 

Kategori : Sangat Tinggi 

Anggaran : 100% 

Kategori : Sangat Tinggi 

Realisasi kinerja dan 

anggaran penyusunan DPA 

dimaksud untuk 

menggandakan dan 

perjalanan dinas 

penandatanganan DPA 2022. 

Sedangkan penyusunan DPA 

2023 belum dilaksanakan. 

Penyusunan DPA tahun 

berikutnya dilaksanakan pada 

triwulan akhir, agar dicermati 

anggaran sub kegiatan lain 

yang dapat dialihkan untuk 

penyusunan DPA 2023 dan 

disesuaikan pada perubahan 

Renja. 

4.  Koordinasi dan Penyusunan 

Perubahan DPA-SKPD belum 

mencapai target kinerja 0,00% dan 

penyerapan anggaran 0,00%, dengan 

capaian: 

Kinerja : 0% 

Kategori : Sangat Rendah 

Anggaran : 0% 

Kategori : Sangat Rendah 

- Kegiatan telah sesuai dengan 

target triwulan I Renja 2022, 

rencana dilaksanakan pada 

triwulan III. Agar dioptimalkan 

pelaksanaan kegiatan sesuai 

Renja. 

5.  Koordinasi dan Penyusunan Laporan 

Capaian Kinerja dan Ikhtisar Realisasi 

Kinerja SKPD sesuai target kinerja 

0% dan penyerapan anggaran 0%, 

dengan capaian: 

Kinerja : 100% 

Kategori : Sangat Tinggi 

Anggaran : 0% 

Kategori : Sangat Rendah 

Sub kegiatan ini telah 100% 

mencapai target kinerja 

namun realisasi anggaran 0%, 

biaya penyusunan LKj dan 

LKPJ menggunakan dana 

lainnya karena kesalahan 

pembagian perencanaan Kas 

Awal   

Agar lebih cermat serta 

ditingkatkan tertib 

penatausahaan keuangan 

sesuai dengan pelaksanaan 

kegiatan. 

Pelaksanaan kegiatan agar 

dioptimalkan pada triwulan 

berikutnya. 

6.  Evaluasi Kinerja Daerah sesuai target 

kinerja 50% dan penyerapan 

anggaran 50%, dengan capaian: 

Kinerja : 25% 

Kategori : Sangat Rendah 

Anggaran : 0% 

Kategori : Sangat Rendah 

Sub kegiatan ini telah 25% 

mencapai target kinerja 

namun realisasi anggaran 0%, 

biaya penyusunan Laporan 

triwulan I  menggunakan dana 

administrasi umum dan akan 

disesuaikan di tribulan 

berikutnya 

Agar ditingkatkan tertib 

penatausahaan keuangan 

sesuai dengan pelaksanaan 

kegiatan. 

Pelaksanaan kegiatan agar 

dioptimalkan pada triwulan 

berikutnya. 

1.2.  Kegiatan Administrasi Keuangan 

Perangkat Daerah telah mencapai 

target kinerja 19% namun belum 

mencapai target penyerapan 

anggaran 25%, dengan capaian: 

Kinerja : 50% 

Kategori : Sangat Rendah 

Anggaran : 9,61 

Kategori : Sangat Rendah 

Kegiatan ini belum mencapai 

target kinerja dan penyerapan 

anggaran triwulan I karena 

TPP Januari s.d maret belum 

dicairkan. 

Agar pelaksanaan kegiatan 

dioptimalkan pelaksanaannya 

pada triwulan berikutnya. 

1.2.1.  Penyediaan Gaji dan Tunjangan ASN 

belum mencapai target kinerja 25% 

dan penyerapan anggaran 25%, 

dengan capaian: 

Kinerja : 8,33% 

Kategori : Sangat Rendah 

Anggaran : 9,98% 

Kategori : Sangat Rendah  

Sub Kegiatan ini belum 

mencapai target kinerja 

karena kesalahan input hanya 

menyajikan capaian 1 bulan. 

Sedangkan penyerapan 

anggaran kecil karena TPP 

Januari s.d maret belum 

diterimakan. 

Agar lebih cermat dalam 

penyusunan laporan dan 

diperbaiki pada triwulan 

berikutnya. 

Agar dikoordinasikan dengan 

PD terkait dengan pemenuhan 

TPP personil Kecamatan dan 

dioptimalkan pelaksanaannya 

pada triwulan berikutnya. 
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1.2.2.  Penyediaan Administrasi 

Pelaksanaan Tugas ASN belum 

mencapai target kinerja 25,00% dan 

penyerapan anggaran 25,00%, 

dengan capaian: 

Kinerja : 2,38% 

Kategori : Sangat Rendah 

Anggaran : 0,61% 

Kategori : Sangat Rendah 

Kegiatan ini belum mencapai 

target kinerja dan penyerapan 

anggaran triwulan I karena 

keterlambatan pembayaran 

honor non PNS. Terkendala 

pemotongan BPJS 1% dan 

4% 

Honor Non PNS merupakan 

hak pegawai yang harus 

diterimakan setiap bulan. Agar 

ditingkatkan tertib 

penatausahaan keuangan serta 

dioptimalkan pelaksanaan pada 

trwiulan berikutnya. 

1.2.3.  Koordinasi dan Penyusunan Laporan 

Keuangan Akhir Tahun SKPD telah 

melampaui target kinerja 00,00% dan 

penyerapan anggaran 00,00%, 

dengan capaian: 

Kinerja : 00,00% 

Kategori : Sangat Rendah 

Anggaran : 00,00% 

Kategori : Sangat Rendah 

- Kegiatan telah sesuai dengan 

target triwulan I Renja 2022, 

rencana dilaksanakan pada 

triwulan IV. Agar dioptimalkan 

pelaksanaan kegiatan sesuai 

Renja. 

1.2.4.  Koordinasi dan Penyusunan Laporan 

Keuangan Koordinasi dan 

Penyusunan Laporan Keuangan 

Bulanan/Triwulan/Semesteran SKPD 

belum mencapai target kinerja 25% 

dan penyerapan anggaran 25%, 

dengan capaian: 

Kinerja : 00,00% 

Kategori : Sangat Rendah 

Anggaran : 00,00% 

Kategori : Sangat Rendah 

Sub Kegiatan ini belum 

mencapai target kinerja dan 

penyerapan anggaran triwulan 

I karena anggaran belum 

diserap dikerenakan terjadi 

kesalahan pembagian 

rencana Kas dan salah input 

kinerja di emonev, akan kami 

sesuaikan pada tribulan 

berikutnya 

Agar lebih cermat dalam 

penyusunan Laporan serta 

diperbaiki pada Monev. 

Pelaksanaan kegiatan agar di 

1.3.  Kegiatan Administrasi Barang 

MMilik Daerah pada Perangkat 

Daerah telah mencapai target kinerja 

17% dan penyerapan anggaran 8%, 

dengan capaian: 

Kinerja : 00,00% 

Kategori : Sangat Rendah 

Anggaran : 00,00% 

Kategori : Sangat Rendah 

Kegiatan ini belum mencapai 

target kinerja dan penyerapan 

anggaran triwulan I karena 

salah penargetan dan salah 

pembagian kas awal 

Agar penetapan target kinerja 

dan penyerapan anggaran 

pada perencanaan berikutnya 

sesuai rencana pelaksanaan 

kegiatan. 

Pelaksanaaan kegiatan agar 

dioptimalkan pada triwulan 

berikutnya. 

1.3.1.  Penyusunan Perencanaan Kebutuhan 

Barang Milik Daerah SKPD 

melampaui target kinerja 00,00% dan 

penyerapan anggaran 00,00%, 

dengan capaian: 

Kinerja : 100,00% 

Kategori : Sangat Tinggi 

Anggaran : 50,00% 

Kategori : Sangat Rendah  

Kegiatan ini telah mencapai 

target 100% karena telah 

dilakukan penyusunan 

Laporan Rencana kebutuhan 

barang ke BKAD. Anggaran 

yang tersisa digunakan untuk 

dialihkan pada sub kegiatan 

rekonsiliasi 

Pada Renja 2022 target 

triwulan I ditetapkan 0%.  

Agar penetapan target dan 

pagu pada perencanaan 

berikutnya berpedoman pada 

Renja. 
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1.3.2.  Rekonsiliasi dan Penyusunan 

Laporan Barang Milik Daerah pada 

SKPD sesuai target kinerja 25% dan 

penyerapan anggaran 00,00%, 

dengan capaian: 

Kinerja : 00,00% 

Kategori : Sangat Rendah 

Anggaran : 00,00% 

Kategori : Sangat Rendah  

Kegiatan ini belum mencapai 

target kinerja triwulan I karena 

kesalahan input kinerja 

karena, rekonsiliasi Barang 

telah dilakukan. Dan terjadi 

salah pembagian rencana Kas 

awal akan kami sesuaikan di 

tribulan berikutnya 

Agar lebih cermat dalam 

penyusunan laporan dan 

diperbaiki pada triwulan 

berikutnya. 

1.4.  Kegiatan Administrasi 

Kepegawaian Perangkat Daerah 

telah mencapai target kinerja 17% 

dan penyerapan anggaran 8%, 

dengan capaian: 

Kinerja : 00,00% 

Kategori : Sangat Rendah 

Anggaran : 00,00% 

Kategori : Sangat Rendah 

Kegiatan ini belum mencapai 

target kinerja dan penyerapan 

anggaran triwulan I karena 

salah penargetan renja akan 

kami sesuaikan di renja 

perubahan 

Agar penetapan target dan 

pagu pada perencanaan 

berikutnya sesuai rencana 

pelaksanaan kegiatan. 

Pelaksanaaan kegiatan agar 

dioptimalkan pada triwulan 

berikutnya. 

1.4.1.  Pengadaan Pakaian Dinas Beserta 

Atribut Kelengkapannya sesuai target 

kinerja 00,00% dan penyerapan 

anggaran 00,00%, dengan capaian: 

Kinerja : 100,00% 

Kategori : Sangat Tinggi 

Anggaran : 100,00% 

Kategori : Sangat Tinggi  

Kegiatan telah dilaksanakan 

100% karena arahan 

pengadaan Korpri 

Pada Renja 2022 target 

triwulan I ditetapkan 0%.  

Agar penetapan target dan 

pagu pada perencanaan 

berikutnya sesuai rencana 

kebutuhan. 

1.4.2.  Koordinasi dan Pelaksanaan Sistem 

Informasi Kepegawaian sesuai target 

kinerja 00,00% dan penyerapan 

anggaran 00,00%, dengan capaian: 

Kinerja : 50,00% 

Kategori : Sangat Rendah 

Anggaran : 25,00% 

Kategori : Sangat Rendah  

Kegiatan dilaksanakan 

triwulan I karena perubahan 

data kepegawaian perlu harus 

disesuaikan untuk pengajuan 

TPP yang harus diajukan ke 

Bagian Organisasi. 

Pada Renja 2022 target 

triwulan I ditetapkan 0%.  

Agar penetapan target dan 

pagu pada perencanaan 

berikutnya sesuai rencana 

kebutuhan. 

1.5.  Kegiatan Administrasi Umum 

Perangkat Daerah belum mencapai 

target kinerja 25,00% dan penyerapan 

anggaran 25,00%, dengan capaian: 

Kinerja : 18,60% 

Kategori : Sangat Rendah 

Anggaran : 18,60% 

Kategori : Sangat Rendah 

Kegiatan ini belum mencapai 

target kinerja dan penyerapan 

anggaran triwulan I karena 

terjadi salah penargetan dan 

salah volume  

Agar penetapan target dan 

pagu pada perencanaan 

berikutnya sesuai rencana 

pelaksanaan kegiatan. 

Pelaksanaaan kegiatan agar 

dioptimalkan pada triwulan 

berikutnya. 

1.5.1.  Penyediaan Peralatan dan 

Perlengkapan Kantor telah mencapai 

target kinerja 0% namun belum 

mencapai target penyerapan 

anggaran 0%, dengan capaian: 

Kinerja : 50% 

Kategori : Sangat Rendah 

Anggaran : 43,54% 

Kategori : Sangat Rendah 

Satuan target tidak sesuai dan 

volume terlalu kecil tidak sesuai 

dengan kebutuhan. 

Kegiatan dilaksanakan 

triwulan I karena ATK 

dibutuhkan sejak triwulan I 

Pada Renja 2022 target 

triwulan I ditetapkan 0%.  

Agar penetapan target dan 

pagu pada perencanaan 

berikutnya sesuai rencana 

kebutuhan. 
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1.5.2.  Penyediaan Barang Cetakan dan 

Penggandaan telah mencapai target 

kinerja 25% namun belum mencapai 

target penyerapan anggaran 25%, 

dengan capaian: 

Kinerja : 100,00% 

Kategori : Sangat Tinggi 

Anggaran : 27,11% 

Kategori : Sangat Rendah  

Satuan target dan volume terlalu kecil 

dan tidak sesuai dengan kebutuhan. 

Kegiatan ini telah melampaui 

target triwulan I karena 

kegiatan telah dilaksanakan 

untuk cetak banner dan 

fotokopi. Akan kami sesuaikan 

target kinerja di perubahan 

renja 

Penetapan volume target 

kurang tepat sehingga tidak 

menggambarkan kinerja secara 

tepat. 

Pada perencanan berikutnya, 

penetapan target agar 

ditetapkan sesuai dengan 

kebutuhan. 

1.5.3.  Fasilitasi Kunjungan Tamu belum 

mencapai target kinerja 25,00% dan 

namun telah mencapai target 

penyerapan anggaran 25,00%, 

dengan capaian: 

Kinerja : 19,88% 

Kategori : Sangat Rendah 

Anggaran : 25,91% 

Kategori : Sangat Rendah 

Kegiatan ini belum mencapai 

target kinerja triwulan I karena 

menyesuaikan dengan jumlah 

tamu yang diterima 

kecamatan 

Agar kegiatan dioptimalkan 

pada triwulan berikutnya. 

1.5.4.  Penyelenggaraan Rapat Koordinasi 

dan Konsultasi SKPD belum 

mencapai target kinerja 25,00% dan 

penyerapan anggaran 25,00%, 

dengan capaian: 

Kinerja : 22,29% 

Kategori : Sangat Rendah 

Anggaran : 22,65% 

Kategori : Sangat Rendah  

Kegiatan ini belum mencapai 

target kinerja triwulan I karena 

penugasan sesuai dengan 

undangan yang diterima dan 

akan dimaksimalkan pada 

triwulan berikutnya. 

Agar kegiatan dioptimalkan 

pada triwulan berikutnya. 

1.6.  Kegiatan Pengadaan Barang Milik 

Daerah Penunjang Urusan 

Pemerintah Daerah belum mencapai 

target kinerja 0% dan penyerapan 

anggaran 0%, dengan capaian: 

Kinerja : 00,00% 

Kategori : Sangat Rendah 

Anggaran : 00,00% 

Kategori : Sangat Rendah 

- Kegiatan telah sesuai dengan 

target triwulan I Renja 2022, 

rencana dilaksanakan pada 

triwulan II. Agar dioptimalkan 

pelaksanaan kegiatan sesuai 

Renja. 

1.6.1.  Pengadaan Sarana dan Prasarana 

Pendukung Gedung Kantor atau 

Bangunan Lainnya telah sesuai 

dengan target kinerja 0% dan 

penyerapan anggaran 0%, dengan 

capaian: 

Kinerja : 0,00% 

Kategori : Sangat Rendah 

Anggaran : 0,00% 

Kategori : Sangat Rendah 

- Kegiatan telah sesuai dengan 

target triwulan I Renja 2022, 

rencana dilaksanakan pada 

triwulan II. Agar dioptimalkan 

pelaksanaan kegiatan sesuai 

Renja. 
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1.7.  Kegiatan Penyediaan Jasa 

Penunjang Urusan Pemerintahan 

Daerah telah sesuai dengan target 

kinerja 25,00% dan penyerapan 

anggaran 25,00%, dengan capaian: 

Kinerja : 22,00% 

Kategori : Sangat Rendah 

Anggaran : 22,00% 

Kategori : Sangat Rendah 

- Kegiatan telah mencapai target 

Renja 2022 triwulan I, akan 

dilaksanakan pada triwulan II. 

Agar dioptimalkan pelaksanaan 

kegiatan sesuai Renja. 

1.7.1.  Penyediaan Jasa Surat Menyurat 

telah mencapai target kinerja 25% 

dan penyerapan anggaran 25%, 

dengan capaian: 

Kinerja : 41,67% 

Kategori : Sangat Rendah 

Anggaran : 41,67% 

Kategori : Sangat Rendah 

- Kegiatan telah mencapai target 

triwulan I Renja 2022.  

Agar dioptimalkan pelaksanaan 

kegiatan sesuai Renja pada 

triwulan berikutnya. 

1.7.2.  Penyediaan Jasa Komunikasi, 

Sumber Daya Air dan Listrik belum 

mencapai target kinerja 25,00% dan 

penyerapan anggaran 25,00%, 

dengan capaian: 

Kinerja : 5,56% 

Kategori : Sangat Rendah 

Anggaran : 5,56% 

Kategori : Sangat Rendah 

Sub Kegiatan ini telah 

dilaksanakan untuk 

pembayaran listrik dan air 

selama 1 bulan 

Kewajiban pembayaran jasa 

listrik dana air harus dipenuhi 

setiap bulan, karena sangat 

penting untuk menunjang 

kinerja kecamatan. 

Agar ditingkatkan tertib 

pelaksanaan kegiatan dan 

penatausahaan anggaran. 

1.7.3.  Penyediaan Jasa Pelayanan Umum 

Kantor telah mencapai target kinerja 

25,00% dan target penyerapan 

anggaran 25,00%, dengan capaian: 

Kinerja : 0% 

Kategori : Sangat Rendah 

Anggaran : 0% 

Kategori : Sangat Rendah 

Honorarium jasa kebersihan 

belum dibayarkan.  

Kewajiban pembayaran tenaga 

kebersihan harus dipenuhi 

setiap bulan, karena 

merupakan hak pegawai. 

Agar ditingkatkan tertib 

pelaksanaan kegiatan dan 

penatausahaan anggaran. 

1.8.  Kegiatan Pemeliharaan Barang 

Milik Daerah Penunjang Urusan 

Pemerintahan Daerah telah 

mencapai dengan target kinerja 0% 

dan penyerapan anggaran 0%, 

dengan capaian: 

Kinerja : 66,67% 

Kategori : Sedang 

Anggaran : 24,84% 

Kategori : Sangat Rendah 

Kegiatan ini dilaksanakan 

karena kebutuhan 

pemeliharaan barang pada 

bulan januari – maret. 

Pada Renja 2022 ditetapkan 

target Triwulan I 0%. 

Pada perencanaan berikutnya 

penetapan target dan pagu 

kegiatan agar disesuaikan 

dengan rencana pelaksanaa 

kegiatan. 

1.8.1.  Penyediaan Jasa Pemeliharaan, 

Biaya Pemeliharaan dan Pajak 

Kendaraan Perorangan Dinas atau 

Kendaraan Dinas Jabatan belum 

mencapai target kinerja 0% dan 

penyerapan anggaran 0%, dengan 

capaian: 

Kinerja : 28,57% 

Kategori : Sangat Rendah 

Anggaran : 47,27% 

Kategori : Sangat Rendah 

Kegiatan ini dilaksanakan 

karena kebutuhan 

pemeliharaan kendaraan 

dinas pada bulan januari – 

maret. 

Kegiatan telah dilaksanakan 

sesuai kebutuhan. 

Agar penetapan rencana kerja 

dan penyerapan anggaran 

pada perencanaan berikutnya 

ditetapkan sesuai rencana 

pelaksanaan kegiatan. 



Halaman 7 dari 10 

 

No Hasil Evaluasi Permasalahan/Kendala Rekomendasi 

1.8.2.  

 

 

Pemeliharaan/Rehabilitasi Gedung 

Kantor dan Bangunan Lainnya telah 

mencapai target kinerja 00,00% dan 

penyerapan anggaran 00,00%, 

dengan capaian: 

Kinerja : 0% 

Kategori : Sangat Rendah 

Anggaran : 0% 

Kategori : Sangat Rendah 

- Kegiatan telah sesuai dengan 

target triwulan I Renja 2022, 

rencana dilaksanakan pada 

triwulan II. Agar dioptimalkan 

pelaksanaan kegiatan sesuai 

Renja. 

1.8.3.  Pemeliharaan/Rehabilitasi Sarana 

dan Prasarana Pendukung Gedung 

Kantor atau Bangunan Lainnya telah 

mencapai target kinerja 00,00% dan 

penyerapan anggaran 00,00%, 

dengan capaian: 

Kinerja : 100,00% 

Kategori : Sangat Tinggi 

Anggaran : 29,78% 

Kategori : Sangat Rendah 

Kegiatan ini melampaui target 

target triwulan I sebab … 

Antara realisasi kinerja dan 

tidak seimbang karena  

Kegiatan ini dilaksanakan 

karena kebutuhan peralatan 

listrik pada bulan januari – 

maret. 

Kegiatan telah dilaksanakan 

sesuai kebutuhan. 

Agar penetapan rencana kerja 

dan penyerapan anggaran 

pada perencanaan berikutnya 

ditetapkan sesuai rencana 

pelaksanaan kegiatan. 

2.  PROGRAM PENYELENGGARAAN 

PEMERINTAHAN DAN PELAYANAN 

PUBLIK telah mencapai target kinerja 

15,00% namun belum mencapai 

target penyerapan anggaran 15,00%, 

dengan capaian: 

Kinerja : 20% 

Kategori : Sangat Rendah 

Anggaran : 6,62% 

Kategori : Sangat Rendah 

Program ini belum mencapai 

target penyerapan anggaran 

triwulan I sebab anggaran 

baru diserap untuk 

musrenbang 1 kali dan 

kegiatan sosialisasi. 

Pelayanan publik merupakan 

sasaran strategis pelayanan 

kecamatan. pelaksanaan tugas 

dan fungsi kecamatan harus 

menjadi perhatian pimpinan 

untuk melakukan pembinaan 

dan pengawasan kinerja dan 

pencapaian sasaran 

kecamatan. 

2.1  Kegiatan Koordinasi 

Penyelenggaraan Kegiatan 

Pemerintahan di Tingkat 

Kecamatan belum mencapai target 

kinerja 15,00% dan target penyerapan 

anggaran 15,00%, dengan capaian: 

Kinerja : 8,51% 

Kategori : Sangat Rendah 

Anggaran : 8% 

Kategori : Sangat Rendah 

Kegiatan ini belum mencapai 

target target triwulan I sebab 

pelaksanaan yang kurang 

optimal pada januari – maret  

Agar pelaksanaan kegiatan 

pada triwulan berikutnya  

dioptimalkan 

2.1.1.  Koordinasi/Sinergi Perencanaan dan 

Pelaksanaan Kegiatan Pemerintahan 

dengan Perangkat Daerah dan 

Instansi Vertikal Terkait belum 

mencapai target kinerja 15,00% dan 

target penyerapan anggaran 15,00%, 

dengan capaian: 

Kinerja : 8,51% 

Kategori : Sangat Rendah 

Anggaran : 8% 

Kategori : Sangat Rendah 

Sub Kegiatan ini belum 

mencapai target triwulan I 

karena terdapat musrenbang 

1 kali dan kegiatan sosialisasi 

/ FGD yang baru terlaksana 1 

kali, belum ditetapkan jadwal 

lagi karena PPKM. 

Agar kegiatan dioptimalkan 

pada triwulan berikutnya 

dengan menerapkan protokol 

kesehatan. 
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2.2  Kegiatan Pelaksanaan Urusan 

Pemerintahan yang Dilimpahkan 

kepada Camat belum mencapai 

target kinerja 15,00% dan target 

penyerapan anggaran 15,00%, 

dengan capaian: 

Kinerja : 25,00% 

Kategori : Sangat Rendah 

Anggaran : 31,78% 

Kategori : Sangat Rendah 

- Kegiatan telah mencapai target 

triwulan I Renja 2022,. Agar 

dioptimalkan pelaksanaan 

kegiatan sesuai Renja pada 

triwulan berikutnya. 

2.2.1.  Pelaksanaan Urusan Pemerintahan 

yang terkait dengan Kewenangan 

Lain yang Dilimpahkan belum 

mencapai target kinerja 25,00% dan 

target penyerapan anggaran 25,00%, 

dengan capaian: 

Kinerja : 25,00% 

Kategori : Sangat Rendah 

Anggaran : 31,78% 

Kategori : Sangat Rendah 

- Sub Kegiatan telah mencapai 

target triwulan I Renja 2022,. 

Agar dioptimalkan pelaksanaan 

kegiatan sesuai Renja pada 

triwulan berikutnya. 

3.  PROGRAM  KOORDINASI 

KETENTRAMAN DAN KETERTIBAN 

UMUM belum mencapai target kinerja 

15,00% dan target penyerapan 

anggaran 15,00%, dengan capaian: 

Kinerja : 3,33% 

Kategori : Sangat Rendah 

Anggaran : 1,85% 

Kategori : Sangat Rendah 

Program ini belum mencapai 

target target triwulan I sebab 

belum seluruh kegiatan 

terlaksana. 

Pembinaan ketentraman dan 

ketertiban merupakan sasaran 

strategis pelayanan kecamatan. 

Pelaksanaan tugas dan fungsi 

kecamatan harus menjadi 

perhatian pimpinan untuk 

melakukan pembinaan dan 

pengawasan kinerja dan 

pencapaian sasaran 

kecamatan. 

3.1  Kegiatan Koordinasi Upaya 

Penyelenggaraan Ketenteraman 

dan Ketertiban Umum belum 

mencapai target kinerja 15,00% dan 

target penyerapan anggaran 15,00%, 

dengan capaian: 

Kinerja : 3,33% 

Kategori : Sangat Rendah 

Anggaran : 1,85% 

Kategori : Sangat Rendah 

Kegiatan ini belum mencapai 

target triwulan I karena belum 

ada yang kegiatan pembinaan 

yang dilaksanakan akibat 

PPKM 

Agar pelaksanaan kegiatan 

dioptimalkan pada triwulan 

berikutnya. 

3.1.1.   

 

Sinergitas dengan Kepolisian Negara 

Republik Indonesia, Tentara Nasional 

Indonesia dan Instansi Vertikal di 

Wilayah Kecamatan belum mencapai 

target kinerja 15,00% dan penyerapan 

anggaran 15,00%, dengan capaian: 

Kinerja : 3,33% 

Kategori : Sangat Rendah 

Anggaran : 1,85% 

Kategori : Sangat Rendah 

Sub Kegiatan ini belum 

mencapai target triwulan I 

karena belum ada yang 

kegiatan pembinaan yang 

dilaksanakan akibat PPKM, 

yang dilaksanakan adalah 

operasi yustisi. 

Agar pelaksanaan sub kegiatan 

dioptimalkan pada triwulan 

berikutnya. 
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4.  PROGRAM  PENYELENGGARAAN 

URUSAN PEMERINTAHAN UMUM 

telah mencapai target kinerja 15,00% 

dan target penyerapan anggaran 

15,00%, dengan capaian: 

Kinerja : 25,00% 

Kategori : Sangat Rendah 

Anggaran : 19,21% 

Kategori : Sangat Rendah 

Program ini telah mencapai 

target triwulan I. 

Pembinaan Kesejahteraan 

sosial merupakan sasaran 

strategis pelayanan kecamatan. 

Pelaksanaan tugas dan fungsi 

kecamatan harus menjadi 

perhatian pimpinan untuk 

melakukan pembinaan dan 

pengawasan kinerja dan 

pencapaian sasaran 

kecamatan. 

4.1  Kegiatan Penyelenggaraan Urusan 

Pemerintahan Umum sesuai 

Penugasan Kepala Daerah telah 

mencapai target kinerja 15,00% dan 

target penyerapan anggaran 15,00%, 

dengan capaian: 

Kinerja : 25,00% 

Kategori : Sangat Rendah 

Anggaran : 19,21% 

Kategori : Sangat Rendah 

- Kegiatan telah mencapai target 

triwulan I Renja 2022. Agar 

dioptimalkan pelaksanaan 

kegiatan sesuai Renja pada 

triwulan berikutnya. 

3.1.2.   

 

Fasilitasi, Koordinasi dan Pembinaan 

(Bimtek, Sosialisasi, Konsultasi) 

Wawasan Kebangsaan dan 

Ketahanan Nasional telah mencapai 

target kinerja 15,00% dan penyerapan 

anggaran 15,00%, dengan capaian: 

Kinerja : 25,00% 

Kategori : Sangat Rendah 

Anggaran : 19,21% 

Kategori : Sangat Rendah  

- Sub Kegiatan telah mencapai 

target triwulan I Renja 2022. 

Agar dioptimalkan pelaksanaan 

kegiatan sesuai Renja pada 

triwulan berikutnya. 

5.  PROGRAM  PEMBINAAN DAN 

PENGAWASAN PEMERINTAHAN 

DESA telah mencapai target kinerja 

15,00% dan target penyerapan 

anggaran 15,00%, dengan capaian: 

Kinerja : 22,22% 

Kategori : Sangat Rendah 

Anggaran : 23,63% 

Kategori : Sangat Rendah 

Program ini sudah mencapai 

target triwulan I sebab sangat 

tingginya kebutuhan desa 

untuk difasilitasi dalam 

pembinaan penyiapan 

administrasi yang baik 

Pembinaan Pembinaan Dan 

Pengawasan Pemerintahan 

Desa merupakan sasaran 

strategis pelayanan kecamatan. 

Pelaksanaan tugas dan fungsi 

kecamatan harus menjadi 

perhatian pimpinan untuk 

melakukan pembinaan dan 

pengawasan kinerja dan 

pencapaian sasaran 

kecamatan. 

5.1  Fasilitasi, Rekomendasi dan 

Koordinasi Pembinaan dan 

Pengawasan Pemerintahan Desa 

telah mencapai target kinerja 15,00% 

dan target penyerapan anggaran 

15,00%, dengan capaian: 

Kinerja : 22,22% 

Kategori : Sangat Rendah 

Anggaran : 23,63% 

Kategori : Sangat Rendah 

- Kegiatan telah mencapai target 

triwulan I Renja 2022. Agar 

dioptimalkan pelaksanaan 

kegiatan sesuai Renja pada 

triwulan berikutnya. 
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5.1.1.   

 

Fasilitasi Administrasi Tata 

Pemerintahan Desa telah mencapai 

target kinerja 15,00% dan target 

penyerapan anggaran 15,00%, 

dengan capaian: 

Kinerja : 22,22% 

Kategori : Sangat Rendah 

Anggaran : 23,63% 

Kategori : Sangat Rendah 

- Sub Kegiatan telah mencapai 

target triwulan I Renja 2022. 

Agar dioptimalkan pelaksanaan 

kegiatan sesuai Renja pada 

triwulan berikutnya. 
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REKOMENDASI 
HASIL EVALUASI PELAKSANAAN RENCANA KERJA PERANGKAT DAERAH 

TAHUN 2022 TRIWULAN II 
KECAMATAN PONCOKUSUMO 

 

Hasil evaluasi pelaksanaan Rencana Kerja Tahun 2022 Triwulan II, Kecamatan Poncokusumo belum 

mencapai target rata-rata capaian kinerja sub kegiatan 45,16% dan penyerapan anggaran 48,96%, 

dengan rata-rata capaian kinerja sub kegiatan sebesar 44,49% dan realisasi anggaran sebesar 38,78%. 

Adapun rincian capaian Program, Kegiatan dan Sub Kegiatan s.d. triwulan II sebagai berikut: 

No Hasil Evaluasi Permasalahan/Kendala Rekomendasi 

1.  PROGRAM PENUNJANG URUSAN 

PEMERINTAHAN DAERAH 

KABUPATEN/KOTA telah mencapai 

target kinerja 40,03% namun belum 

mencapai target penyerapan anggaran 

50,36%, dengan capaian: 

Kinerja : 44,59% 

Anggaran : 44,6% 

Program ini belum mencapai 

target penyerapan angaran 

triwulan II karena akan 

dilaksanakan pada tribulan 

berikutnya 

Program ini merupakan 

penunjang pelaksanaan 

kegiatan pelayanan kecamatan, 

agar pelaksanaannya 

dioptimalkan pada triwulan 

berikutnya. 

1.1.  Perencanaan, Penganggaran, dan 

Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah 

belum mencapai target kinerja 53,57% 

dan penyerapan anggaran 49,44%, 

dengan capaian: 

Kinerja : 35,71% 

Anggaran : 59,65% 

Kegiatan ini belum mencapai 

target kinerja dan penyerapan 

angaran triwulan II karena ada 

beberapa yang salah 

pentargetan seharusnya target 

di akhir tahun tetapi tertera di 

awal tahun 

 

Agar lebih cermat dalam 

penyusunan target triwulan. 

Pada perencanaan berikutnya 

penetapan target kinerja dan 

penyerapan anggaran agar 

disesuaikan dengan rencana 

pelaksanaan kegiatan. 

Agar dioptimalkan pelaksanaan 

kegiatan pada triwulan 

berikutnya sesuai target Renja. 

1.2.1.  Penyusunan Dokumen Perencanaan 

Perangkat Daerah telah sesuai target 

kinerja 50,00% dan penyerapan 

anggaran 50,00%, dengan capaian: 

Kinerja : 50% 

Anggaran : 100% 

Kegiatan telah mencapai 

target kinerja triwulan II (50%), 

namun anggaran telah 

terserap 100%. Bagaimana 

dengan pelaksanaan kegiatan 

yang belum terealisasi? 

Kegiatan akan tetap kami 

realisasikan sampai 100 % 

Kegiatan telah mencapai target 

Renja 2022 triwulan II. 

Penetapan target agar 

disesuaikan dengan rencana 

pelaksanaan kegiatan. Agar 

dioptimalkan pelaksanaan 

kegiatan sesuai Renja. 

1.2.2.  Koordinasi dan Penyusunan Dokumen 

RKA-SKPD sesuai target kinerja 

00,00% dan penyerapan anggaran 

00,00%, dengan capaian: 

Kinerja : 100% 

Anggaran : 100% 

Kegiatan telah terealisasi 

100% pada triwulan II, 

padahal penyusunan RKA 

masih ada di akhir tahun. 

Bagaimana dengan 

pelaksanaan penyusunan 

RKA 2023 yang belum 

terealisasi? Kegiatan RKA 

tahun 2023 akan tetap kami 

realisasikan 100% dan selama 

ini kami salah mentargetkan 

karena dalam praktek di awal 

tribulan masih harus keliling 

untuk penandatanganan 

dokumen, akan kami perbaiki 

pada saat Renja tahun 

berikutnya sehingga tidak lagi 

ada kesalahan jadwal 

penargetan 

Agar lebih cermat dalam 

penyusunan target triwulan. 

Pada perencanaan berikutnya 

penetapan target kinerja dan 

penyerapan anggaran agar 

disesuaikan dengan rencana 

pelaksanaan kegiatan. 

Agar dioptimalkan pelaksanaan 

kegiatan pada triwulan 

berikutnya sesuai target Renja. 
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1.2.3.  Koordinasi dan Penyusunan Dokumen 

Perubahan RKA-SKPD belum 

mencapai target kinerja 100,00% dan 

penyerapan anggaran 100,00%, 

dengan capaian: 

Kinerja : 0% 

Anggaran : 0% 

Sub kegiatan ini belum 

terlaksana sesuai target Renja 

triwulan II karena salah 

penargetan seharusnya target 

di triwulan akhir tetapi kami 

tahun di awal, akan kami 

perbaiki di Renja Perubahan 

Agar lebih cermat dalam 

penyusunan target triwulan. 

Pada perencanaan berikutnya 

penetapan target kinerja dan 

penyerapan anggaran agar 

disesuaikan dengan rencana 

pelaksanaan kegiatan. 

Agar dioptimalkan pelaksanaan 

kegiatan pada triwulan 

berikutnya sesuai target Renja. 

1.2.4.  Koordinasi dan Penyusunan DPA-

SKPD melampaui target kinerja 00,00% 

dan penyerapan anggaran 00,00%, 

dengan capaian: 

Kinerja : 100% 

Anggaran : 100% 

Realisasi kinerja dan 

anggaran penyusunan DPA 

dimaksud untuk 

menggandakan dan 

perjalanan dinas 

penandatanganan DPA 2022. 

Sedangkan penyusunan DPA 

2023 belum dilaksanakan. 

Penyusunan DPA 2023 

dilaksanakan pada akhir tahun 

2022, masih memerlukan 

alokasi anggaran. agar 

dicermati sub kegiatan lain 

yang dapat dialihkan untuk 

penyusunan DPA 2023 dan 

disesuaikan pada perubahan 

Renja. 

1.2.5.  Koordinasi dan Penyusunan 

Perubahan DPA-SKPD belum 

mencapai target kinerja 100,00% dan 

penyerapan anggaran 100,00%, 

dengan capaian: 

Kinerja : 0% 

Anggaran : 0% 

Sub kegiatan ini belum 

terlaksana sesuai target Renja 

triwulan II karena ternyata 

masih salah penargetan, 

seharusnya akan kami 

perbaiki di Renja Perubahan 

Agar lebih cermat dalam 

penyusunan target triwulan. 

Pada perencanaan berikutnya 

penetapan target kinerja dan 

penyerapan anggaran agar 

disesuaikan dengan rencana 

pelaksanaan kegiatan. 

Agar dioptimalkan pelaksanaan 

kegiatan pada triwulan 

berikutnya sesuai target Renja. 

1.2.6.  Koordinasi dan Penyusunan Laporan 

Capaian Kinerja dan Ikhtisar Realisasi 

Kinerja SKPD belum mencapai target 

kinerja 25,00% dan penyerapan 

anggaran 25,00%, dengan capaian: 

Kinerja : 0% 

Anggaran : 0% 

Sub kegiatan ini belum juga 
dilakukan penyerapan 
anggaran pada triwulan II dan 
tidak dilaporkan realisasi 
kinerjanya. Padahal sudah 
dijelaskan pada tw I bahwa 
penyusunan LKj dan LKPJ 
telah dilaksanakan dengan 
dana lainnya karena 
kesalahan pembagian 
perencanaan Kas Awal. 
Mengapa belum ditindaklanjuti 
pada triwulan II ini kinerja dan 
anggaran tetap 0%?  

Agar ditingkatkan tertib 
penatausahaan keuangan 
penyerapan sesuai dengan 
pelaksanaan kegiatan serta 
pada perencanaan berikutnya 
agar lebih cermat dalam 
penyusunan target triwulan 
disesuaikan dengan rencana 
pelaksanaan kegiatan. 

Agar dilakukan perbaikan pada 
monev triwulan berikutnya serta 
dioptimalkan pelaksanaan 
kegiatan pada sesuai target 
Renja. 

1.2.7.  Evaluasi Kinerja Daerah belum 

mencapai target kinerja 100,00% dan 

penyerapan anggaran 100,00%, 

dengan capaian: 

Kinerja : 50% 

Anggaran : 50% 

Sub kegiatan ini belum 

mencapai target kinerja dan 

penyerapan anggaran karena 

salah penargetan seharusnya 

tiap tribulan 25% tapi di target 

100% akan kami perbaiki 

target di renja perubahan 

Pada perencanaan berikutnya 

agar lebih cermat dalam 

penyusunan target triwulan 

sesuai rencana pelaksanaan 

kegiatan. Pelaksanaan 

kegiatan agar dioptimalkan 

pada triwulan berikutnya. 

1.2.  Kegiatan Administrasi Keuangan 

Perangkat Daerah telah mencapai 

target kinerja 37,50% namun belum 

mencapai target penyerapan anggaran 

49,95%, dengan capaian: 

Kinerja : 75% 

Anggaran : 44,52% 

Kegiatan ini belum mencapai 

target kinerja dan penyerapan 

anggaran triwulan II karena 

ada PNS yang Pensiun dan 

adanya surat Nomor: 

900/4812/35.07.204/2022 

tentang Penghentian 

Pembayaran Honorarium.  

Pada Perubahan Renja agar 

dilakukan perubahan target 

kegiatan sesuai data terakhir. 

Pelaksanaan kegiatan agar 

dioptimalkan pada triwulan 

berikutnya. 
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1.2.1.  Penyediaan Gaji dan Tunjangan ASN 

belum mencapai target kinerja 50,00% 

dan penyerapan anggaran 50,00%, 

dengan capaian: 

Kinerja : 42,11% 

Anggaran : 45,29% 

Sub Kegiatan ini belum 

mencapai target kinerja dan 

penyerapan anggaran triwulan 

II karena Adanya PNS yang 

Pensiun 

Pada Perubahan Renja agar 

dilakukan perubahan target 

sesuai data terakhir. 

Pelaksanaan kegiatan agar 
dioptimalkan pada triwulan 
berikutnya. 

1.2.2.  Penyediaan Administrasi Pelaksanaan 

Tugas ASN belum mencapai target 

kinerja 50,00% dan penyerapan 

anggaran 50,00%, dengan capaian: 

Kinerja : 22,62% 

Anggaran : 25,76% 

Kegiatan ini belum mencapai 
target kinerja dan penyerapan 
anggaran triwulan II karena 
adanya surat Nomor: 
900/4812/35.07.204/2022 
tentang Penghentian 
Pembayaran Honorarium 
terkait penghapusan Honor2 
PA, PPK, PPTK dan 
Bendahara serta adanya 
honor tenaga Non PNS yang 
semula sebagai Jasa 
Pelayanan Kebersihan Kantor 
menjadi Tenaga Administrasi   

Honor Non PNS merupakan 

hak pegawai yang harus 

diterimakan setiap bulan. Agar 

ditingkatkan tertib 

penatausahaan keuangan serta 

dioptimalkan pelaksanaan pada 

trwiulan berikutnya. 

1.2.3.  Koordinasi dan Penyusunan Laporan 

Keuangan Akhir Tahun SKPD telah 

sesuai target kinerja 00,00% dan 

penyerapan anggaran 00,00%, dengan 

capaian: 

Kinerja : 00,00% 

Anggaran : 00,00% 

- Kegiatan telah sesuai dengan 

target triwulan II Renja 2022, 

rencana dilaksanakan pada 

triwulan IV. Agar pelaksanaan 

kegiatan sesuai Renja 

dioptimalkan pada triwulan 

berikutnya. 

1.2.4.  Koordinasi dan Penyusunan Laporan 

Keuangan Koordinasi dan Penyusunan 

Laporan Keuangan Bulanan/Triwulan/ 

Semesteran SKPD telah mencapai 

target kinerja 50,00% namun belum 

mencapai target penyerapan anggaran 

50,00%, dengan capaian: 

Kinerja : 50,00% 

Anggaran : 44,44% 

Sub Kegiatan ini belum 

mencapai target penyerapan 

anggaran triwulan II karena 

akan dilaksanakan pada 

triwulan berikutnya 

Pada Renja 2022 target 

penyerapan anggaran triwulan 

II ditetapkan sebesar 50%. 

Agar pelaksanaan kegiatan 

berpedoman pada Renja dan 

agar dioptimalkan pada triwulan 

berikutnya. 

1.3.  Kegiatan Administrasi Barang Milik 

Daerah pada Perangkat Daerah telah 

mencapai target kinerja 25,00% dan 

penyerapan anggaran 14,29%, dengan 

capaian: 

Kinerja : 33,33% 

Anggaran : 35,71% 

- Kegiatan telah mencapai target 

triwulan II Renja 2022.  

Agar pelaksanaan kegiatan 

sesuai Renja dioptimalkan 

pada triwulan berikutnya. 

1.3.1.  Penyusunan Perencanaan Kebutuhan 

Barang Milik Daerah SKPD melampaui 

target kinerja 00,00% dan penyerapan 

anggaran 00,00%, dengan capaian: 

Kinerja : 100,00% 

Anggaran : 50,00% 

Kegiatan ini telah mencapai 

target 100% karena telah 

dilakukan penyusunan 

Laporan Rencana kebutuhan 

barang ke BKAD. Anggaran 

yang tersisa digunakan untuk 

dialihkan pada sub kegiatan 

rekonsiliasi 

Pada Renja 2022 target 

triwulan II ditetapkan 0%. Pada 

perencanaan berikutnya 

penetapan target agar 

disesuaikan dengan waktu 

pelaksanaan kegiatan dan 

pagu ditetapkan sesuai dengan 

kebutuhan. Pergeseran alokasi 

anggaran sisa kegiatan agar 

diakomodir pada perubahan 

Renja. 
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1.3.2.  Rekonsiliasi dan Penyusunan Laporan 

Barang Milik Daerah pada SKPD 

sesuai target kinerja 50,00% dan 

penyerapan anggaran 50,00%, dengan 

capaian: 

Kinerja : 00,00% 

Anggaran : 00,00% 

Sub kegiatan ini belum juga 

dilakukan penyerapan 

anggaran pada triwulan II dan 

tidak dilaporkan realisasi 

kinerjanya. Padahal sudah 

dijelaskan pada tw I bahwa 

ada kesalahan input kinerja 

karena, rekonsiliasi Barang 

telah dilakukan, kesalahan 

pembagian rencana Kas awal 

dan akan disesuaikan pada 

tribulan berikutnya. Namun 

pada monev tw II tetap 0%, 

karena adanya kurang 

pemahaman bendahara dalam 

realisasi anggaran sedangkan 

kegiatan sudah dilaksanakan 

sebanyak 2 kali, maka triwulan 

berikutnya akan perbaiki 

Agar ditingkatkan tertib 
penatausahaan keuangan 
penyerapan sesuai dengan 
pelaksanaan kegiatan serta 
pada perencanaan berikutnya 
agar lebih cermat dalam 
penyusunan target triwulan 
disesuaikan dengan rencana 
pelaksanaan kegiatan. 

Agar dilakukan perbaikan pada 

monev triwulan berikutnya serta 

dioptimalkan pelaksanaan 

kegiatan pada sesuai target 

Renja. 

1.4.  Kegiatan Administrasi Kepegawaian 

Perangkat Daerah belum mencapai 

target kinerja 75,00% dan penyerapan 

anggaran 92,54%, dengan capaian: 

Kinerja : 66,67% 

Anggaran : 88,81% 

Kegiatan belum mencapai 

target penyerapan anggaran 

triwulan II, akan kami 

laksanakan pada tribulan 

berikutnya 

Pada Renja 2022 target kinerja 

triwulan II ditetapkan 75%. Agar 

penetapan target dan pagu 

pada perencanaan berikutnya 

sesuai rencana pelaksanaan 

kegiatan. 

Pelaksanaaan kegiatan agar 

dioptimalkan pada triwulan 

berikutnya. 

1.4.1.  Pengadaan Pakaian Dinas Beserta 

Atribut Kelengkapannya telah 

mencapai target kinerja 100,00% dan 

penyerapan anggaran 100,00%, 

dengan capaian: 

Kinerja : 100,00% 

Anggaran : 100,00% 

- Kegiatan telah mencapai target 

triwulan II Renja 2022.  

Agar dipertahankan 

pelaksanaan kegiatan sesuai 

Renja pada tahun berikutnya. 

1.4.2.  Koordinasi dan Pelaksanaan Sistem 

Informasi Kepegawaian telah mencapai 

target kinerja 50% namun belum 

mencapai target penyerapan anggaran 

50%, dengan capaian: 

Kinerja : 50,00% 

Anggaran : 25,00% 

Kegiatan belum mencapai 

target penyerapan anggaran 

triwulan II, akan kami 

laksanakan pada tribulan 

berikutnya 

Pada Renja 2022 target 

penyerapan anggaran triwulan 

II ditetapkan sebesar 50%. 

Agar pelaksanaan kegiatan 

berpedoman pada Renja dan 

agar dioptimalkan pada triwulan 

berikutnya. 

1.5.  Kegiatan Administrasi Umum 

Perangkat Daerah telah mencapai 

target kinerja 62,50% namun belum 

mencapai target penyerapan anggaran 

54,47%, dengan capaian: 

Kinerja : 100% 

Anggaran : 49,76% 

Kegiatan ini belum mencapai 

target penyerapan anggaran 

triwulan II akan kami 

laksanakan pada triwulan 

berikutnya 

 

Agar penetapan target dan 

pagu pada perencanaan 

berikutnya sesuai rencana 

pelaksanaan kegiatan. 

Pelaksanaaan kegiatan agar 

dioptimalkan pada triwulan 

berikutnya. 
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1.5.1.  Penyediaan Peralatan dan 

Perlengkapan Kantor telah mencapai 

target kinerja 100,00% namun belum 

mencapai target penyerapan anggaran 

100,00%, dengan capaian: 

Kinerja : 100% 

Anggaran : 51,38% 

Satuan target tidak sesuai dan volume 

terlalu kecil tidak sesuai dengan 

kebutuhan. 

Sub Kegiatan ini belum 

mencapai target penyerapan 

anggaran triwulan II dan akan 

kami laksanakan pada 

triwulan berikutnya 

 

  

Akan kami sesuaikan target 

kinerja di perubahan renja 

Pada Renja 2022 target 

triwulan II ditetapkan 100%.  

Agar penetapan target dan 

pagu pada perencanaan 

berikutnya sesuai rencana 

kebutuhan. 

Pelaksanaan kegiatan agar 

dioptimalksan pada triwulan 

berikutnya. 

1.5.2.  Penyediaan Barang Cetakan dan 

Penggandaan telah mencapai target 

kinerja 50,00% namun belum mencapai 

target penyerapan anggaran 50,00%, 

dengan capaian: 

Kinerja : 100,00% 

Anggaran : 49,15% 

Satuan target dan volume terlalu kecil 

dan tidak sesuai dengan kebutuhan. 

Sub Kegiatan ini belum 

mencapai target penyerapan 

anggaran triwulan II dan akan 

kami laksanakan pada 

triwulan berikutnya 

 

  

 

 

Akan kami sesuaikan target 

kinerja di perubahan renja 

Pada Renja 2022 target 

penyerapan anggaran triwulan 

II ditetapkan 50%.  

Agar penetapan target dan 

pagu pada perencanaan 

berikutnya sesuai rencana 

kebutuhan. 

Pelaksanaan kegiatan agar 

dioptimalksan pada triwulan 

berikutnya. 

1.5.3.  Fasilitasi Kunjungan Tamu belum 

mencapai target kinerja 50,00% dan 

penyerapan anggaran 50,00%, dengan 

capaian: 

Kinerja : 36,13% 

Anggaran : 47,09% 

Sub Kegiatan ini belum 

mencapai target kinerja dan 

penyerapan anggaran triwulan 

II karena penyerapan sesuai 

dengan jumlah tamu yang 

berkunjung  

Sub kegiatan telah terlaksana 

sesuai kebutuhan triwulan II. 

Agar kegiatan dioptimalkan 

pada triwulan berikutnya. 

1.5.4.  Penyelenggaraan Rapat Koordinasi 

dan Konsultasi SKPD belum mencapai 

target kinerja 50,00% dan penyerapan 

anggaran 50,00%, dengan capaian: 

Kinerja : 49,2% 

Anggaran : 49,51% 

Sub Kegiatan ini belum 

mencapai target kinerja dan 

penyerapan anggaran triwulan 

II karena sesuai dengan 

perjalanan dinas yang telah 

dilakukan 

Sub kegiatan telah terlaksana 

sesuai kebutuhan triwulan II. 

Agar kegiatan dioptimalkan 

pada triwulan berikutnya. 

1.6.  Kegiatan Pengadaan Barang Milik 

Daerah Penunjang Urusan 

Pemerintah Daerah melampaui target 

kinerja 00,00% namun belum mencapai 

target penyerapan anggaran 100,00%, 

dengan capaian: 

Kinerja : 50,00% 

Anggaran : 6,75% 

Penetapan target kinerja dan 

anggaran pada triwulan yang 

berbeda. Mengapa demikian? 

Kegiatan ini belum mencapai 

target penyerapan anggaran 

triwulan II karena akan kami 

PAK pada Renja Perubahan 

Kegiatan telah sesuai dengan 

target triwulan II Renja 2022, 

rencana dilaksanakan pada 

triwulan II. Agar dioptimalkan 

pelaksanaan kegiatan sesuai 

Renja. 

1.6.1.  Pengadaan Sarana dan Prasarana 

Pendukung Gedung Kantor atau 

Bangunan Lainnya telah melampaui 

target kinerja 00,00% namun belum 

mencapai target penyerapan anggaran 

100,00%, dengan capaian: 

Kinerja : 50,00% 

Anggaran : 6,75% 

Sub Kegiatan ini belum 

mencapai target kinerja dan 

penyerapan anggaran triwulan 

II karena karena akan kami 

PAK pada Renja Perubahan  

Kegiatan telah sesuai dengan 

target triwulan II Renja 2022, 

rencana dilaksanakan pada 

triwulan II. Agar dioptimalkan 

pelaksanaan kegiatan sesuai 

Renja. 
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1.7.  Kegiatan Penyediaan Jasa 

Penunjang Urusan Pemerintahan 

Daerah telah mencapai target kinerja 

50,00% namun belum mencapai target 

penyerapan anggaran 50,00%, dengan 

capaian: 

Kinerja : 100,00% 

Anggaran : 32,81% 

Kegiatan ini belum mencapai 

target penyerapan anggaran 

triwulan II karena Penyediaan 

Jasa Pelayanan Umum Kantor 

kami geser ke Sub Kegiatan 

Penyediaan Administrasi 

Pelaksanaan Tugas ASN  

Kegiatan telah mencapai target 

Renja 2022 triwulan I, akan 

dilaksanakan pada triwulan II. 

Agar dioptimalkan pelaksanaan 

kegiatan sesuai Renja. 

1.7.1.  Penyediaan Jasa Surat Menyurat telah 

mencapai target kinerja 50,00% dan 

penyerapan anggaran 50,00%, dengan 

capaian: 

Kinerja : 50% 

Anggaran : 50% 

- Kegiatan telah mencapai target 

triwulan II Renja 2022.  

Agar pelaksanaan kegiatan 

sesuai Renja dioptimalkan 

pada triwulan berikutnya. 

1.7.2.  Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber 

Daya Air dan Listrik telah mencapai 

target kinerja 50,00% dan penyerapan 

anggaran 50,00%, dengan capaian: 

Kinerja : 50% 

Anggaran : 50% 

- Kegiatan telah mencapai target 

triwulan II Renja 2022.  

Agar pelaksanaan kegiatan 

sesuai Renja dioptimalkan 

pada triwulan berikutnya. 

1.7.3.  Penyediaan Jasa Pelayanan Umum 

Kantor telah mencapai target kinerja 

50,00% dan target penyerapan 

anggaran 50,00%, dengan capaian: 

Kinerja : 25% 

Anggaran : 25% 

Sub Kegiatan ini belum 

mencapai target kinerja dan 

penyerapan anggaran triwulan 

II karena  hasil koordinasi 

dengan Inspektorat 2 tenaga 

honorer Jasa Pelayanan 

umum menjadi Tenaga 

Administrasi sehingga akan di 

PAK dan dialihkan pada sub 

kegiatan Penyediaan 

Administrasi Pelaksanaan 

Tugas ASN 

Pada Perubahan Renja agar 

dilakukan perubahan target 

sesuai data terakhir. 

Pelaksanaan kegiatan agar 

dioptimalkan pada triwulan 

berikutnya. 

1.8.  Kegiatan Pemeliharaan Barang Milik 

Daerah Penunjang Urusan 

Pemerintahan Daerah telah mencapai 

dengan target kinerja 16,67% dan 

penyerapan anggaran 21,87%, dengan 

capaian: 

Kinerja : 66,67% 

Anggaran : 49,45% 

Kegiatan ini dilaksanakan 

mulai triwulan I karena 

kebutuhan pemeliharaan 

barang. 

Kegiatan ini telah mencapai 

target Renja 2022 Triwulan II. 

Pada perencanaan berikutnya 

penetapan target kinerja dan 

penyerapan anggaran kegiatan 

agar disesuaikan dengan 

rencana pelaksanaan kegiatan. 

Agar pelaksanaan kegiatan 

sesuai Renja dioptimalkan 

pada triwulan berikutnya. 

1.8.1.  Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya 

Pemeliharaan dan Pajak Kendaraan 

Perorangan Dinas atau Kendaraan 

Dinas Jabatan telah melampaui target 

kinerja 00,00% dan penyerapan 

anggaran 00,00%, dengan capaian: 

Kinerja : 28,57% 

Anggaran : 95,63% 

Sub Kegiatan ini dilaksanakan 

mulai triwulan I karena 

kebutuhan pemeliharaan 

barang. 

Sub Kegiatan ini telah 

melampaui target Renja 2022 

Triwulan II (0%). 

Pada perencanaan berikutnya 

penetapan target kinerja dan 

penyerapan anggaran kegiatan 

agar disesuaikan dengan 

rencana pelaksanaan kegiatan. 

Agar pelaksanaan kegiatan 

sesuai Renja dioptimalkan 

pada triwulan berikutnya. 
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1.8.2.  

 

 

Pemeliharaan/Rehabilitasi Gedung 

Kantor dan Bangunan Lainnya telah 

mencapai target kinerja 50,00% dan 

penyerapan anggaran 50,00%, dengan 

capaian: 

Kinerja : 20% 

Anggaran : 11,95% 

- Kegiatan telah sesuai dengan 

target triwulan II Renja 2022, 

rencana dilaksanakan pada 

triwulan II. Agar dioptimalkan 

pelaksanaan kegiatan sesuai 

Renja. 

1.8.3.  Pemeliharaan/Rehabilitasi Sarana dan 

Prasarana Pendukung Gedung Kantor 

atau Bangunan Lainnya telah mencapai 

target kinerja 00,00% dan penyerapan 

anggaran 00,00%, dengan capaian: 

Kinerja : 100,00% 

Anggaran : 29,78% 

Pada triwulan I Sub Kegiatan 

ini dilaporkan telah mencapai 

target 100% dangan realisasi 

anggaran 29,78% karena 

kebutuhan peralatan listrik 

pada bulan januari – maret. 

Namun pada tw II, kinerja dan 

anggaran 0%, agar dijelaskan 

Terjadi kesalahan input data 

dari data yang diberikan 

ternyata ada kesalahan, akan 

kami perbaiki pada tribulan 

berikutnya 

Agar lebih cermat dalam 

penyusunan pelaporan serta 

agar dilakukan perbaikan pada 

monev trwulan berikutnya. 

Agar penetapan rencana kerja 

dan penyerapan anggaran 

pada perencanaan berikutnya 

ditetapkan sesuai rencana 

pelaksanaan kegiatan. 

2.  PROGRAM PENYELENGGARAAN 

PEMERINTAHAN DAN PELAYANAN 

PUBLIK belum mencapai target kinerja 

45,00% dan penyerapan anggaran 

45,00%, dengan capaian: 

Kinerja : 42% 

Anggaran : 18,69% 

Program ini belum mencapai 

target kinerja dan penyerapan 

anggaran triwulan II akan kami 

laksanakan pada triwulan 

berikutnya dan akan kami 

PAK sesuai Pagu baru 

dengan target baru 

Pelayanan publik merupakan 

sasaran strategis pelayanan 

kecamatan. pelaksanaan tugas 

dan fungsi kecamatan harus 

menjadi perhatian pimpinan 

untuk melakukan pembinaan 

dan pengawasan kinerja dan 

pencapaian sasaran 

kecamatan. 

2.1  Kegiatan Koordinasi 

Penyelenggaraan Kegiatan 

Pemerintahan di Tingkat Kecamatan 

belum mencapai target kinerja 45,00% 

dan target penyerapan anggaran 

45,00%, dengan capaian: 

Kinerja : 14,89% 

Anggaran : 17,8% 

Kegiatan ini belum mencapai 

target kinerja dan penyerapan 

angggaran triwulan II akan 

kami laksanakan pada 

triwulan berikutnya dan akan 

kami PAK sesuai Pagu baru 

dengan target baru  

Perubahan pagu dan target 

agar diakomodir pada 

perubahan Renja. 

Pelaksanaan kegiatan agar 

dioptimalkan pada triwulan 

berikutnya. 

2.1.1.  Koordinasi/Sinergi Perencanaan dan 

Pelaksanaan Kegiatan Pemerintahan 

dengan Perangkat Daerah dan Instansi 

Vertikal Terkait belum mencapai target 

kinerja 45,00% dan target penyerapan 

anggaran 45,00%, dengan capaian: 

Kinerja : 14,89% 

Anggaran : 17,8% 

Sub Kegiatan ini belum 

mencapai target kinerja dan 

penyerapan anggaran triwulan 

II , akan kami laksanakan 

pada triwulan berikutnya dan 

akan kami PAK sesuai Pagu 

baru dengan target baru 

Perubahan pagu dan target 

agar diakomodir pada 

perubahan Renja. 

Pelaksanaan kegiatan agar 

dioptimalkan pada triwulan 

berikutnya. 

2.2  Kegiatan Pelaksanaan Urusan 

Pemerintahan yang Dilimpahkan 

kepada Camat telah mencapai target 

kinerja 45,00% dan target penyerapan 

anggaran 45,00%, dengan capaian: 

Kinerja : 50,00% 

Anggaran : 51,92% 

- Kegiatan telah mencapai target 

triwulan II Renja 2022. Agar 

pelaksanaan kegiatan sesuai 

Renja dioptimalkan pada 

triwulan berikutnya. 
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2.2.1.  Pelaksanaan Urusan Pemerintahan 

yang terkait dengan Kewenangan Lain 

yang Dilimpahkan telah mencapai 

target kinerja 45,00% dan target 

penyerapan anggaran 45,00%, dengan 

capaian: 

Kinerja : 50,00% 

Anggaran : 51,92% 

- Sub Kegiatan telah mencapai 

target triwulan II Renja 2022. 

Agar pelaksanaan sub kegiatan 

sesuai Renja dioptimalkan 

pada triwulan berikutnya. 

3.  PROGRAM  KOORDINASI 

KETENTRAMAN DAN KETERTIBAN 

UMUM belum mencapai target kinerja 

45,00% dan target penyerapan 

anggaran 45,00%, dengan capaian: 

Kinerja : 26% 

Anggaran : 26,59% 

Program ini belum mencapai 

target target triwulan II sebab 

belum seluruh kegiatan 

terlaksana. 

Pembinaan ketentraman dan 
ketertiban merupakan sasaran 
strategis pelayanan kecamatan. 
Pelaksanaan tugas dan fungsi 
kecamatan harus menjadi 
perhatian pimpinan untuk 
melakukan pengawasan kinerja 
untuk memastikan terwujudnya 
sasaran kecamatan. 

3.1  Kegiatan Koordinasi Upaya 

Penyelenggaraan Ketenteraman dan 

Ketertiban Umum belum mencapai 

target kinerja 45,00% dan target 

penyerapan anggaran 45,00%, dengan 

capaian: 

Kinerja : 26,67% 

Anggaran : 26,59% 

Kegiatan ini belum mencapai 

target kinerja dan penyerapan 

anggaran triwulan II akan kami 

laksanakan pada triwulan 

berikutnya dan akan kami 

PAK sesuai Pagu baru 

dengan target baru 

Perubahan pagu dan target 

agar diakomodir pada 

perubahan Renja. 

Pelaksanaan kegiatan agar 

dioptimalkan pada triwulan 

berikutnya. 

3.1.1.   

 

Sinergitas dengan Kepolisian Negara 

Republik Indonesia, Tentara Nasional 

Indonesia dan Instansi Vertikal di 

Wilayah Kecamatan belum mencapai 

target kinerja 45,00% dan penyerapan 

anggaran 45,00%, dengan capaian: 

Kinerja : 26,67% 

Anggaran : 26,59% 

Sub Kegiatan ini belum 

mencapai target kinerja dan 

penyerapan anggaran triwulan 

II , akan kami laksanakan 

pada triwulan berikutnya dan 

akan kami PAK sesuai Pagu 

baru dengan target baru 

Perubahan pagu dan target 

agar diakomodir pada 

perubahan Renja. 

Pelaksanaan sub kegiatan agar 

dioptimalkan pada triwulan 

berikutnya. 

4.  PROGRAM  PENYELENGGARAAN 

URUSAN PEMERINTAHAN UMUM 

telah mencapai target kinerja 45,00% 

namun belum mencapai target 

penyerapan anggaran 45,00%, dengan 

capaian: 

Kinerja : 50,00% 

Anggaran : 36,76% 

Program ini belum mencapai 

target penyerapan anggaran 

triwulan II akan kami 

laksanakan pada triwulan 

berikutnya dan akan kami 

PAK sesuai Pagu baru 

dengan target baru 

Pembinaan Kesejahteraan 
sosial merupakan sasaran 
strategis pelayanan kecamatan. 
Pelaksanaan tugas dan fungsi 
kecamatan harus menjadi 
perhatian pimpinan untuk 
melakukan pengawasan kinerja 
untuk memastikan terwujudnya 
sasaran kecamatan. 

4.1  Kegiatan Penyelenggaraan Urusan 

Pemerintahan Umum sesuai 

Penugasan Kepala Daerah belum 

mencapai target kinerja 45% dan 

penyerapan anggaran 45%, dengan 

capaian: 

Kinerja : 41,67% 

Anggaran : 36,76% 

Kegiatan ini belum mencapai 

target kinerja dan penyerapan 

anggaran triwulan II akan kami 

laksanakan pada triwulan 

berikutnya dan akan kami 

PAK sesuai Pagu baru 

dengan target baru 

Perubahan pagu dan target 

agar diakomodir pada 

perubahan Renja. Pelaksanaan 

sub kegiatan agar dioptimalkan 

pada triwulan berikutnya. 

3.1.2.   

 

Fasilitasi, Koordinasi dan Pembinaan 

(Bimtek, Sosialisasi, Konsultasi) 

Wawasan Kebangsaan dan Ketahanan 

Nasional telah mencapai target kinerja 

45,00% namun belum mencapai target 

penyerapan anggaran 45,00%, dengan 

capaian: 

Kinerja : 50,00% 

Sub Kegiatan ini belum 

mencapai target kinerja dan 

penyerapan anggaran triwulan 

II, akan kami laksanakan pada 

triwulan berikutnya dan akan 

kami PAK sesuai Pagu baru 

dengan target baru 

Perubahan pagu dan target 

agar diakomodir pada 

perubahan Renja. 

Pelaksanaan kegiatan agar 

dioptimalkan pada triwulan 

berikutnya. 
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Anggaran : 36,76% 

5.  PROGRAM  PEMBINAAN DAN 

PENGAWASAN PEMERINTAHAN 

DESA telah mencapai target kinerja 

45,00% namun belum mencapai target 

penyerapan anggaran 45,00%, dengan 

capaian: 

Kinerja : 63% 

Anggaran : 42,78% 

Program ini belum mencapai 

target penyerapan anggaran 

triwulan II akan kami 

laksanakan pada triwulan 

berikutnya dan akan kami 

PAK sesuai Pagu baru 

dengan target baru 

Pembinaan Pembinaan Dan 

Pengawasan Pemerintahan 

Desa merupakan sasaran 

strategis pelayanan kecamatan. 

Pelaksanaan tugas dan fungsi 

kecamatan harus menjadi 

perhatian pimpinan untuk 

melakukan pengawasan kinerja 

agar terwujud sasaran 

kecamatan. 

5.1  Fasilitasi, Rekomendasi dan 

Koordinasi Pembinaan dan 

Pengawasan Pemerintahan Desa 

telah mencapai target kinerja 45,00% 

namun belum mencapai target 

penyerapan anggaran 45,00%, dengan 

capaian: 

Kinerja : 63,89% 

Anggaran : 42,78% 

Kegiatan ini belum mencapai 

target kinerja dan penyerapan 

anggaran triwulan II akan kami 

laksanakan pada triwulan 

berikutnya dan akan kami 

PAK sesuai Pagu baru 

dengan target baru 

Kegiatan telah mencapai target 

kinerja triwulan II Renja 2022.  

Perubahan pagu dan target 

agar diakomodir pada 

perubahan Renja. 

Agar dioptimalkan pelaksanaan 

kegiatan sesuai Renja pada 

triwulan berikutnya. 

5.1.1.   

 

Fasilitasi Administrasi Tata 

Pemerintahan Desa telah mencapai 

target kinerja 45,00%, namun belum 

mencapai target penyerapan anggaran 

45,00%, dengan capaian: 

Kinerja : 63,89% 

Anggaran : 42,78% 

Sub Kegiatan ini belum 

mencapai target kinerja dan 

penyerapan anggaran triwulan 

II, akan kami laksanakan pada 

triwulan berikutnya dan akan 

kami PAK sesuai Pagu baru 

dengan target baru 

Sub Kegiatan telah mencapai 

target triwulan II Renja 2022.  

Perubahan pagu dan target 

agar diakomodir pada 

perubahan Renja. 

Agar dioptimalkan pelaksanaan 

kegiatan sesuai Renja pada 

triwulan berikutnya. 
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REKOMENDASI 
HASIL EVALUASI PELAKSANAAN RENCANA KERJA PERANGKAT DAERAH 

TAHUN 2022 TRIWULAN IV 
KECAMATAN PONCOKUSUMO 

 

Hasil evaluasi pelaksanaan Rencana Kerja Tahun 2022 Triwulan IV, Kecamatan Poncokusumo telah 

mencapai target rata-rata capaian kinerja sub kegiatan 100% namun belum mencapai target penyerapan 

anggaran 100%, dengan rata-rata capaian kinerja sub kegiatan sebesar 100,85% dan realisasi 

anggaran sebesar 91,94% dengan predikat Sangat Tinggi. Adapun rincian capaian Program, Kegiatan 

dan Sub Kegiatan s.d. triwulan IV sebagai berikut: 

No Hasil Evaluasi Permasalahan/Kendala Rekomendasi 

1.  PROGRAM PENUNJANG URUSAN 

PEMERINTAHAN DAERAH 

KABUPATEN/KOTA telah mencapai 

target kinerja 100% namun belum 

mencapai target penyerapan 

anggaran 100%, dengan capaian: 

Kinerja : 100% 

Anggaran : 91,37% 

Program ini belum 

mencapai target 

penyerapan anggaran 

karena … 

Pelaksanaan kegiatan pada 

program penunjang agar 

memperhatikan pencapaian 

kinerja pelayanan untuk 

memastikan sasaran 

Perangkat Daerah dapat 

tercapai. 

 

1.1.  Perencanaan, Penganggaran, dan 

Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah 

telah mencapai target kinerja dan 

penyerapan anggaran 100%, dengan 

capaian: 

Kinerja : 100% 

Anggaran : 100% 

- Kegiatan ini telah mencapai 

target renja tahun 2022, 

agar dipertahankan pada 

pelaksanaan kegiatan Renja 

berikutnya. 

 

1.2.1.  Penyusunan Dokumen Perencanaan 

Perangkat Daerah telah mencapai 

target kinerja dan penyerapan 

anggaran 100%, dengan capaian: 

Kinerja : 100% 

Anggaran : 100% 

- 

 

Sub Kegiatan ini telah 

mencapai target renja tahun 

2022, agar dipertahankan 

pada pelaksanaan kegiatan 

tahun berikutnya. 

 

1.2.2.  Koordinasi dan Penyusunan 

Dokumen RKA-SKPD telah mencapai 

target kinerja dan penyerapan 

anggaran 100%, dengan capaian: 

Kinerja : 100% 

Anggaran : 100% 

- Sub Kegiatan ini telah 

mencapai target renja tahun 

2022, agar dipertahankan 

pada pelaksanaan kegiatan 

Renja berikutnya. 

1.2.3.  Koordinasi dan Penyusunan 

Dokumen Perubahan RKA-SKPD 

telah mencapai target kinerja dan 

penyerapan anggaran 100%, dengan 

capaian: 

Kinerja : 100% 

Anggaran : 100% 

- Sub Kegiatan ini telah 

mencapai target renja tahun 

2022, agar dipertahankan 

pada pelaksanaan kegiatan 

Renja berikutnya. 



Halaman 2 dari 9 

 

No Hasil Evaluasi Permasalahan/Kendala Rekomendasi 

1.2.4.  Koordinasi dan Penyusunan DPA-

SKPD telah mencapai target kinerja 

dan penyerapan anggaran 100%, 

dengan capaian: 

Kinerja : 100% 

Anggaran : 100% 

- Sub Kegiatan ini telah 

mencapai target renja tahun 

2022, agar dipertahankan 

pada pelaksanaan kegiatan 

Renja berikutnya. 

1.2.5.  Koordinasi dan Penyusunan 

Perubahan DPA-SKPD telah 

mencapai target kinerja dan 

penyerapan anggaran 100%, dengan 

capaian: 

Kinerja : 100% 

Anggaran : 100% 

- Sub Kegiatan ini telah 

mencapai target renja tahun 

2022, agar dipertahankan 

pada pelaksanaan kegiatan 

Renja berikutnya. 

1.2.6.  Koordinasi dan Penyusunan Laporan 

Capaian Kinerja dan Ikhtisar 

Realisasi Kinerja SKPD telah 

mencapai target kinerja dan 

penyerapan anggaran 100%, dengan 

capaian: 

Kinerja : 100% 

Anggaran : 100% 

- Sub Kegiatan ini telah 

mencapai target renja tahun 

2022, agar dipertahankan 

pada pelaksanaan kegiatan 

Renja berikutnya. 

1.2.7.  Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah 

telah mencapai target kinerja dan 

penyerapan anggaran 100%, dengan 

capaian: 

Kinerja : 100% 

Anggaran : 100% 

- Sub Kegiatan ini telah 

mencapai target renja tahun 

2022, agar dipertahankan 

pada pelaksanaan kegiatan 

Renja berikutnya. 

1.2.  Kegiatan Administrasi Keuangan 

Perangkat Daerah telah mencapai 

target kinerja 100% namun belum 

mencapai target penyerapan 

anggaran 100%, dengan capaian: 

Kinerja : 100% 

Anggaran : 90,32% 

Kegiatan ini belum 

mencapai target 

penyerapan anggaran 

karena adanya dana 

penjagaan  untuk sewaktu 

waktu ada penambahan 

pegawai 

Sub Kegiatan ini telah 

mencapai target renja tahun 

2022 dengan efisiensi 

anggaran. Agar 

dipertahankan pada 

pelaksanaan kegiatan Renja 

berikutnya. 

1.2.1.  Penyediaan Gaji dan Tunjangan ASN 

melampaui target kinerja 100% 

namun belum mencapai target 

penyerapan anggaran 100%, dengan 

capaian: 

Kinerja : 163,16% 

Anggaran : 89,96% 

Sub Kegiatan ini 

melampaui target kinerja 

karena adanya 

penambahan tenaga / 

pegawai yang dipindah dan 

Penyerapan anggaran tidak 

mencapai target karena 

dalam perencanaan 

pembayaran Gaji dan 

Tunjangan ASN selalu ada 

dana penjagaan untuk 

tambahan Pegawai baru, 

atau adanya Pegawai yang 

pensiun sehingga tidak bisa 

tepat dalam penargetan 

maupun serapan anggaran 
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No Hasil Evaluasi Permasalahan/Kendala Rekomendasi 

1.2.2.  Penyediaan Administrasi 

Pelaksanaan Tugas ASN belum 

mencapai target kinerja 100% namun 

telah mencapai target penyerapan 

anggaran 100%, dengan capaian: 

Kinerja : 57,14% 

Anggaran : 100% 

Kegiatan ini tidak mencapai 

target kinerja namun 

anggaran terealisasi 100 

karena adanya surat Nomor: 

900/4812/35.07.204/2022 

tentang Penghentian 

Pembayaran Honorarium 

terkait penghapusan Honor2 

PA, PPK, PPTK dan 

Bendahara serta adanya 

honor tenaga Non PNS yang 

semula sebagai Jasa 

Pelayanan Kebersihan 

Kantor menjadi Tenaga 

Administrasi  sehingga 

tercapai target anggaran 

100% 

 

1.2.3.  Koordinasi dan Penyusunan Laporan 

Keuangan Akhir Tahun SKPD telah 

mencapai target kinerja dan 

penyerapan anggaran 100%, dengan 

capaian: 

Kinerja : 100% 

Anggaran : 100% 

- Sub Kegiatan ini sesuai 

target renja tahun 2022, 

agar dipertahankan pada 

pelaksanaan kegiatan tahun 

berikutnya. 

 

1.2.4.  Koordinasi dan Penyusunan Laporan 

Keuangan Koordinasi dan 

Penyusunan Laporan Keuangan 

Bulanan/Triwulan/ Semesteran SKPD 

telah mencapai target kinerja dan 

penyerapan anggaran 100%, dengan 

capaian: 

Kinerja : 100% 

Anggaran : 100% 

- Sub Kegiatan ini telah 

mencapai target renja tahun 

2022, agar dipertahankan 

pada pelaksanaan kegiatan 

tahun berikutnya. 

 

1.3.  Kegiatan Administrasi Barang Milik 

Daerah pada Perangkat Daerah 

telah mencapai target kinerja dan 

penyerapan anggaran 100%, dengan 

capaian: 

Kinerja : 100% 

Anggaran : 100% 

- Kegiatan ini telah mencapai 

target renja tahun 2022, 

agar dipertahankan pada 

pelaksanaan kegiatan tahun 

berikutnya. 

 

1.3.1.  Penyusunan Perencanaan 

Kebutuhan Barang Milik Daerah 

SKPD telah mencapai target kinerja 

dan penyerapan anggaran 100%, 

dengan capaian: 

Kinerja : 100% 

Anggaran : 100% 

- Sub Kegiatan ini telah 

mencapai target renja tahun 

2022, agar dipertahankan 

pada pelaksanaan kegiatan 

tahun berikutnya. 
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No Hasil Evaluasi Permasalahan/Kendala Rekomendasi 

1.3.2.  Rekonsiliasi dan Penyusunan 

Laporan Barang Milik Daerah pada 

SKPD telah mencapai target kinerja 

dan penyerapan anggaran 100%, 

dengan capaian: 

Kinerja : 100% 

Anggaran : 100% 

- Sub Kegiatan ini telah 

mencapai target renja tahun 

2022, agar dipertahankan 

pada pelaksanaan kegiatan 

tahun berikutnya. 

 

1.4.  Kegiatan Administrasi 

Kepegawaian Perangkat Daerah 

melampaui target kinerja 100% dan 

mencapai target penyerapan 

anggaran 100%, dengan capaian: 

Kinerja : 133,33% 

Anggaran : 100% 

Kegiatan ini melampaui 

target karena terpenuhinya 

pelaksanaan system 

informasi kepegawaian 

yang melebihi target 

Kegiatan ini telah mencapai 

target renja tahun 2022, 

agar dipertahankan pada 

pelaksanaan kegiatan tahun 

berikutnya. 

 

1.4.1.  Pengadaan Pakaian Dinas Beserta 

Atribut Kelengkapannya telah 

mencapai target kinerja dan 

penyerapan anggaran 100%, dengan 

capaian: 

Kinerja : 100% 

Anggaran : 100% 

- Sub Kegiatan ini telah 

mencapai target renja tahun 

2022, agar dipertahankan 

pada pelaksanaan kegiatan 

tahun berikutnya. 

 

1.4.2.  Koordinasi dan Pelaksanaan Sistem 

Informasi Kepegawaian melampaui 

target kinerja 100% dan mencapai 

target penyerapan anggaran 100%, 

dengan capaian: 

Kinerja : 150 % 

Anggaran : 100% 

Sub Kegiatan ini 

melampaui target karena 

terpenuhinya target kinerja 

melebihi yang ditargetkan  

Sub Kegiatan ini telah 

mencapai target renja tahun 

2022, agar dipertahankan 

pada pelaksanaan kegiatan 

tahun berikutnya. 

 

1.5.  Kegiatan Administrasi Umum 

Perangkat Daerah telah mencapai 

target kinerja 100% namun belum 

mencapai target penyerapan 

anggaran 100%, dengan capaian: 

Kinerja : 100,00% 

Anggaran : 99,31% 

kegiatan ini belum 

mencapai target 

penyerapan anggaran 

karena adanya efisiesi 

anggaran 

Kegiatan ini telah mencapai 

target renja tahun 2022 

dengan efisiensi anggaran, 

agar dipertahankan pada 

pelaksanaan kegiatan tahun 

berikutnya. 

 

1.5.1.  Penyediaan Peralatan dan 

Perlengkapan Kantor telah mencapai 

target kinerja 100% namun belum 

mencapai target penyerapan 

anggaran 100%, dengan capaian: 

Kinerja : 100,00% 

Anggaran : 95,35%  

Satuan target tidak sesuai dan 

volume terlalu kecil tidak sesuai 

dengan kebutuhan 1 tahun dan tidak 

seimbang dengan pagu. Sudah 

direkom pada tw III untuk disesuaikan 

pada P. Renja namun tdk ada 

perbaikan 

Sub kegiatan ini belum 

mencapai target 

penyerapan anggaran 

karena adanya efisiensi 

anggaran  

 

 

 

Sub kegiatan ini terjadi 

kesalahan penargetan 

tentang Volume karena di 

target berbunyi buah.dan 

akan kami perbaiki pada 

renja tahun berikutnya 

Kegiatan ini telah mencapai 

target renja tahun 2022 

dengan efisiensi anggaran, 

agar dipertahankan pada 

pelaksanaan kegiatan tahun 

berikutnya 

 

Agar disesuaikan pada 

dokumen Perubahan Renja 

tahun 2022. 
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No Hasil Evaluasi Permasalahan/Kendala Rekomendasi 

1.5.2.  Penyediaan Barang Cetakan dan 

Penggandaan telah mencapai target 

kinerja 100% namun belum mencapai 

target penyerapan anggaran 100%, 

dengan capaian: 

Kinerja : 100,00% 

Anggaran : 96,75%  

Satuan target tidak sesuai dan 

volume terlalu kecil tidak sesuai 

dengan kebutuhan 1 tahun dan tidak 

seimbang dengan pagu. Sudah 

direkom pada tw III untuk disesuaikan 

pada P. Renja namun tdk ada 

perbaikan 

Sub kegiatan ini belum 

mencapai target 

penyerapan anggaran 

karena adanya efisiensi  

 

 

 

Sub kegiatan ini terjadi 

kesalahan penargetan 

tentang Volume karena di 

target berbunyi buah dan 

akan diperbaiki pada renja 

tahun berikutnya 

Sub Kegiatan ini telah 

mencapai target renja tahun 

2022 dengan efisiensi 

anggaran, agar 

dipertahankan pada 

pelaksanaan kegiatan tahun 

berikutnya. 

Agar disesuaikan pada 

dokumen Perubahan Renja 

tahun 2022. 

1.5.3.  Fasilitasi Kunjungan Tamu telah 

mencapai target kinerja dan 

penyerapan anggaran 100%, dengan 

capaian: 

Kinerja : 100% 

Anggaran : 100% 

- Sub Kegiatan ini telah 

mencapai target renja tahun 

2022, agar dipertahankan 

pada pelaksanaan kegiatan 

tahun berikutnya. 

 

1.5.4.  Penyelenggaraan Rapat Koordinasi 

dan Konsultasi SKPD melampaui 

target kinerja 100% dan mencapai 

penyerapan anggaran 100%, dengan 

capaian: 

Kinerja : 113,06 % 

Anggaran : 100% 

Sub Kegiatan ini 

melampaui target karena 

adanya penambahan target 

dan anggaran sesuai PAK 

Sub Kegiatan ini telah 

mencapai target renja tahun 

2022, agar dipertahankan 

pada pelaksanaan kegiatan 

tahun berikutnya. 

 

1.6.  Kegiatan Pengadaan Barang Milik 

Daerah Penunjang Urusan 

Pemerintah Daerah telah mencapai 

target kinerja dan penyerapan 

anggaran 100%, dengan capaian: 

Kinerja : 100% 

Anggaran : 100% 

- Kegiatan ini telah mencapai 

target renja tahun 2022, 

agar dipertahankan pada 

pelaksanaan kegiatan tahun 

berikutnya. 

 

1.6.1.  Pengadaan Sarana dan Prasarana 

Pendukung Gedung Kantor atau 

Bangunan Lainnya telah mencapai 

target kinerja dan penyerapan 

anggaran 100%, dengan capaian: 

Kinerja : 100% 

Anggaran : 100% 

- Sub Kegiatan ini telah 

mencapai target renja tahun 

2022, agar dipertahankan 

pada pelaksanaan kegiatan 

tahun berikutnya. 

 

1.7.  Kegiatan Penyediaan Jasa 

Penunjang Urusan Pemerintahan 

Daerah telah mencapai target kinerja 

dan penyerapan anggaran 100%, 

dengan capaian: 

Kinerja : 100% 

Anggaran : 100% 

- Kegiatan ini telah mencapai 

target renja tahun 2022, 

agar dipertahankan pada 

pelaksanaan kegiatan tahun 

berikutnya. 
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No Hasil Evaluasi Permasalahan/Kendala Rekomendasi 

1.7.1.  Penyediaan Jasa Surat Menyurat 

telah mencapai target kinerja dan 

penyerapan anggaran 100%, dengan 

capaian: 

Kinerja : 100% 

Anggaran : 100% 

- Sub Kegiatan ini telah 

mencapai target renja tahun 

2022, agar dipertahankan 

pada pelaksanaan kegiatan 

tahun berikutnya. 

 

1.7.2.  Penyediaan Jasa Komunikasi, 

Sumber Daya Air dan Listrik telah 

mencapai target kinerja dan 

penyerapan anggaran 100%, dengan 

capaian: 

Kinerja : 100% 

Anggaran : 100% 

- Sub Kegiatan ini telah 

mencapai target renja tahun 

2022, agar dipertahankan 

pada pelaksanaan kegiatan 

tahun berikutnya. 

 

1.7.3.  Penyediaan Jasa Pelayanan Umum 

Kantor telah mencapai target kinerja 

dan penyerapan anggaran 100%, 

dengan capaian: 

Kinerja : 100% 

Anggaran : 100% 

- Sub Kegiatan ini telah 

mencapai target renja tahun 

2022, agar dipertahankan 

pada pelaksanaan kegiatan 

tahun berikutnya. 

 

1.8.  Kegiatan Pemeliharaan Barang 

Milik Daerah Penunjang Urusan 

Pemerintahan Daerah telah 

mencapai target kinerja dan 

penyerapan anggaran 100%, dengan 

capaian: 

Kinerja : 100% 

Anggaran : 100% 

- Kegiatan ini telah mencapai 

target renja tahun 2022, 

agar dipertahankan pada 

pelaksanaan kegiatan tahun 

berikutnya. 

 

1.8.1.  Penyediaan Jasa Pemeliharaan, 

Biaya Pemeliharaan, Pajak, dan 

Perizinan Kendaraan Dinas 

Operasional atau Lapangan tidak 

mencapai target kinerja 100% namun 

telah mencapai target penyerapan 

anggaran 100%, dengan capaian: 

Kinerja : 42,86% 

Anggaran : 100,00% 

Sub Kegiatan ini belum 

mencapai target kinerja 

namun anggaran telah 

terealisasi semua. Hal ini 

disebabkan Terjadi salah 

penargetan / kurang 

cermat/ salah input  

Agar lebih cermat dalam 

penyusunan perencanaan 

dan penganggaran tahun 

berikutnya 

 

1.8.2.  

 

 

Pemeliharaan/Rehabilitasi Gedung 

Kantor dan Bangunan Lainnya telah 

mencapai target kinerja dan 

penyerapan anggaran 100%, dengan 

capaian: 

Kinerja : 100% 

Anggaran : 100% 

- Sub Kegiatan ini telah 

mencapai target renja tahun 

2022, agar dipertahankan 

pada pelaksanaan kegiatan 

tahun berikutnya. 
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1.8.3.  Pemeliharaan/Rehabilitasi Sarana 

dan Prasarana Pendukung Gedung 

Kantor atau Bangunan Lainnya telah 

mencapai target kinerja dan 

penyerapan anggaran 100%, dengan 

capaian: 

Kinerja : 100% 

Anggaran : 100% 

- Sub Kegiatan ini telah 

mencapai target renja tahun 

2022, agar dipertahankan 

pada pelaksanaan kegiatan 

tahun berikutnya. 

 

2.  PROGRAM PENYELENGGARAAN 

PEMERINTAHAN DAN 

PELAYANAN PUBLIK telah 

mencapai target kinerja 100% namun 

belum mencapai target penyerapan 

anggaran 100%, dengan capaian: 

Kinerja : 100% 

Anggaran : 94,37% 

Telah disampaikan pada tw III akan 

dilakukan pengurangan volume 

kegiatan dan anggaran, namun 

setelah tw IV penyerapan anggaran 

belum maksimal 

Program ini belum 

mencapai target 

penyerapan anggaran 

karena terjadi perubahan 

anggaran lagi setalah renja 

perubahan sehingga target 

kinerja sudah sesuai renja 

perubahan tetapi ada 

kelebihan anggaran dalam 

DPPA 

 

Program ini telah mencapai 

target Renja tahun 2022. 

Agar dipertahankan pada 

pelaksanaan tahun 

berikutnya untuk 

memastikan sasaran 

Perangkat Daerah dapat 

tercapai. 

Agar ditingkatkan koordinasi 

dengan PD terkait untuk 

memaksimalkan capaian 

program pada tahun 

berikutnya. 

2.1  Kegiatan Koordinasi 

Penyelenggaraan Kegiatan 

Pemerintahan di Tingkat 

Kecamatan telah mencapai target 

kinerja 100% namun belum mencapai 

target penyerapan anggaran 100%, 

dengan capaian: 

Kinerja : 100% 

Anggaran : 94,05% 

Kegiatan ini belum 

mencapai target 

penyerapan anggaran 

karena terjadi perubahan 

anggaran lagi setalah renja 

perubahan sehingga target 

kinerja sudah sesuai renja 

perubahan tetapi ada 

kelebihan anggaran dalam 

DPPA 

 

Agar disesuaikan pada 

Dokumen Perubahan Renja 

Tahun 2022. 

Agar pelaksanaan kegiatan 

dioptimalkan pada tahun 

berikutnya. 

2.1.1.  Peningkatan Efektifitas Kegiatan 

Pemerintahan di Tingkat Kecamatan 

telah mencapai target kinerja 100% 

namun belum mencapai target 

penyerapan anggaran 100%, dengan 

capaian: 

Kinerja : 100% 

Anggaran : 94,05% 

Kegiatan ini belum 

mencapai target 

penyerapan anggaran 

karena terjadi perubahan 

anggaran lagi setalah renja 

perubahan sehingga target 

kinerja sudah sesuai renja 

perubahan tetapi ada 

kelebihan anggaran dalam 

DPPA 

 

Agar disesuaikan pada 

Dokumen Perubahan Renja 

Tahun 2022. 

Agar pelaksanaan sub 

kegiatan dioptimalkan pada 

tahun berikutnya. 

2.2  Kegiatan Pelaksanaan Urusan 

Pemerintahan yang Dilimpahkan 

kepada Camat telah mencapai target 

kinerja dan penyerapan anggaran 

100%, dengan capaian: 

Kinerja : 100% 

Anggaran : 100% 

- Sub Kegiatan ini telah 

mencapai target renja tahun 

2022, agar dipertahankan 

pada pelaksanaan kegiatan 

tahun berikutnya. 
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2.2.1.  Pelaksanaan Urusan Pemerintahan 

yang terkait dengan Kewenangan 

Lain yang Dilimpahkan telah 

mencapai target kinerja dan 

penyerapan anggaran 100%, dengan 

capaian: 

Kinerja : 100% 

Anggaran : 100% 

- Sub Kegiatan ini telah 

mencapai target renja tahun 

2022, agar dipertahankan 

pada pelaksanaan kegiatan 

tahun berikutnya. 

 

3.  PROGRAM  KOORDINASI 

KETENTRAMAN DAN 

KETERTIBAN UMUM telah 

mencapai target kinerja dan 

penyerapan anggaran 100%, dengan 

capaian: 

Kinerja : 100% 

Anggaran : 100% 

- Program ini telah mencapai 

target Renja tahun 2022. 

Agar dipertahankan pada 

pelaksanaan tahun 

berikutnya untuk 

memastikan sasaran 

Perangkat Daerah dapat 

tercapai. 

3.1  Kegiatan Koordinasi Upaya 

Penyelenggaraan Ketenteraman 

dan Ketertiban Umum telah 

mencapai target kinerja dan 

penyerapan anggaran 100%, dengan 

capaian: 

Kinerja : 100% 

Anggaran : 100% 

- Kegiatan ini telah mencapai 

target renja tahun 2022, 

agar dipertahankan pada 

pelaksanaan kegiatan tahun 

berikutnya. 

 

3.1.1.   

 

Sinergitas dengan Kepolisian Negara 

Republik Indonesia, Tentara Nasional 

Indonesia dan Instansi Vertikal di 

Wilayah Kecamatan telah mencapai 

target kinerja dan penyerapan 

anggaran 100%, dengan capaian: 

Kinerja : 100% 

Anggaran : 100% 

- Sub Kegiatan ini telah 

mencapai target renja tahun 

2022, agar dipertahankan 

pada pelaksanaan kegiatan 

tahun berikutnya. 

 

4.  PROGRAM  PENYELENGGARAAN 

URUSAN PEMERINTAHAN UMUM 

telah mencapai target kinerja dan 

penyerapan anggaran 100%, dengan 

capaian: 

Kinerja : 100% 

Anggaran : 100% 

- Program ini telah mencapai 

target Renja tahun 2022. 

Agar dipertahankan pada 

pelaksanaan tahun 

berikutnya untuk 

memastikan sasaran 

Perangkat Daerah dapat 

tercapai. 

4.1  Kegiatan Penyelenggaraan Urusan 

Pemerintahan Umum sesuai 

Penugasan Kepala Daerah telah 

mencapai target kinerja dan 

penyerapan anggaran 100%, dengan 

capaian: 

Kinerja : 100% 

Anggaran : 100% 

- Kegiatan ini telah mencapai 

target renja tahun 2022, 

agar dipertahankan pada 

pelaksanaan kegiatan tahun 

berikutnya. 
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3.1.2.   

 

Fasilitasi, Koordinasi dan Pembinaan 

(Bimtek, Sosialisasi, Konsultasi) 

Wawasan Kebangsaan dan 

Ketahanan Nasional telah mencapai 

target kinerja dan penyerapan 

anggaran 100%, dengan capaian: 

Kinerja : 100% 

Anggaran : 100% 

- Sub Kegiatan ini telah 

mencapai target renja tahun 

2022, agar dipertahankan 

pada pelaksanaan kegiatan 

tahun berikutnya. 

 

5.  PROGRAM  PEMBINAAN DAN 

PENGAWASAN PEMERINTAHAN 

DESA telah mencapai target kinerja 

dan penyerapan anggaran 100%, 

dengan capaian: 

Kinerja : 100% 

Anggaran : 100% 

- Program ini telah mencapai 

target Renja tahun 2022. 

Agar dipertahankan pada 

pelaksanaan tahun 

berikutnya untuk 

memastikan sasaran 

Perangkat Daerah dapat 

tercapai. 

5.1  Fasilitasi, Rekomendasi dan 

Koordinasi Pembinaan dan 

Pengawasan Pemerintahan Desa 

telah mencapai target kinerja dan 

penyerapan anggaran 100%, dengan 

capaian: 

Kinerja : 100% 

Anggaran : 100% 

- Kegiatan ini telah mencapai 

target renja tahun 2022, 

agar dipertahankan pada 

pelaksanaan kegiatan tahun 

berikutnya. 

 

5.1.1.   

 

Fasilitasi Administrasi Tata 

Pemerintahan Desa telah mencapai 

target kinerja dan penyerapan 

anggaran 100%, dengan capaian: 

Kinerja : 100% 

Anggaran : 100% 

- Sub Kegiatan ini telah 

mencapai target renja tahun 

2022, agar dipertahankan 

pada pelaksanaan kegiatan 

tahun berikutnya. 
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REKOMENDASI 
HASIL EVALUASI PELAKSANAAN RENCANA STRATEGIS  

PERANGKAT DAERAH TAHUN 2021-2026 
KECAMATAN PONCOKUSUMO  

 

Hasil evaluasi pelaksanaan Rencana Strategis s/d Tahun 2022, Kecamatan Poncokusumo dengan rata-

rata capaian kinerja sub kegiatan sebesar 28,28% dan realisasi anggaran sebesar 22,11%. Adapun 

rincian capaian program/kegiatan/sub kegiatan sebagai berikut: 

No Hasil Evaluasi Permasalahan/Kendala Rekomendasi 

1.  PROGRAM PENUNJANG URUSAN 

PEMERINTAHAN DAERAH 

KABUPATEN/KOTA, dengan 

capaian: 

Kinerja : 100% 

Anggaran : 20,58 % 

- Program telah mencapai 

target Renstra. Agar 

dipertahankan pada 

pelaksanaan Renstra tahun 

berikutnya. 

1.1.  Perencanaan, Penganggaran, dan 

Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah, 

dengan capaian: 

Kinerja : 20% 

Anggaran : 67,38 % 

- Kegiatan telah mencapai 

target Renstra. Agar 

dipertahankan pada 

pelaksanaan Renstra tahun 

berikutnya. 

1.2.1.  Penyusunan Dokumen Perencanaan 

Perangkat Daerah, dengan capaian: 

Kinerja : 20% 

Anggaran : 53,33 % 

- Sub Kegiatan telah 

mencapai target Renstra. 

Agar dipertahankan pada 

pelaksanaan Renstra tahun 

berikutnya. 

1.2.2.  Koordinasi dan Penyusunan 

Dokumen RKA-SKPD, dengan 

capaian: 

Kinerja : 20% 

Anggaran : 105,6% 

- Sub Kegiatan telah 

mencapai target Renstra. 

Agar dipertahankan pada 

pelaksanaan Renstra tahun 

berikutnya. 

1.2.3.  Koordinasi dan Penyusunan 

Dokumen Perubahan RKA-SKPD, 

dengan capaian: 

Kinerja : 20% 

Anggaran : 84,4% 

- Sub Kegiatan telah 

mencapai target Renstra. 

Agar dipertahankan pada 

pelaksanaan Renstra tahun 

berikutnya. 

1.2.4.  Koordinasi dan Penyusunan DPA-

SKPD, dengan capaian: 

Kinerja : 20% 

Anggaran : 85,2% 

- Sub Kegiatan telah 

mencapai target Renstra. 

Agar dipertahankan pada 

pelaksanaan Renstra tahun 

berikutnya. 

1.2.5.  Koordinasi dan Penyusunan 

Perubahan DPA-SKPD, dengan 

capaian: 

Kinerja : 20% 

Anggaran : 85,2% 

- Sub Kegiatan telah 

mencapai target Renstra. 

Agar dipertahankan pada 

pelaksanaan Renstra tahun 

berikutnya. 

1.2.6.  Koordinasi dan Penyusunan Laporan 

Capaian Kinerja dan Ikhtisar 

Realisasi Kinerja SKPD, dengan 

capaian: 

- Sub Kegiatan telah 

mencapai target Renstra. 

Agar dipertahankan pada 

pelaksanaan Renstra tahun 

berikutnya. 
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Kinerja : 20% 

Anggaran : 47% 

1.2.7.  Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah, 

dengan capaian: 

Kinerja : 20% 

Anggaran : 75 % 

- Sub Kegiatan telah 

mencapai target Renstra. 

Agar dipertahankan pada 

pelaksanaan Renstra tahun 

berikutnya. 

1.2.  Kegiatan Administrasi Keuangan 

Perangkat Daerah, dengan capaian: 

Kinerja : 20% 

Anggaran : 20,86% 

- Kegiatan telah mencapai 

target Renstra. Agar 

dipertahankan pada 

pelaksanaan Renstra tahun 

berikutnya. 

1.2.1.  Penyediaan Gaji dan Tunjangan ASN 

melampaui target kinerja 00% namun 

belum mencapai target penyerapan 

anggaran 20%, dengan capaian: 

Kinerja : 32,63% 

Anggaran : 20,89% 

- Sub Kegiatan telah 

mencapai target Renstra. 

Agar dipertahankan pada 

pelaksanaan Renstra tahun 

berikutnya. 

1.2.2.  Penyediaan Administrasi 

Pelaksanaan Tugas ASN belum 

mencapai target kinerja 20% namun 

telah mencapai target penyerapan 

anggaran 20%, dengan capaian: 

Kinerja : 11,43% 

Anggaran : 19,58% 

Kegiatan ini belum mencapai 

target kinerja dan 

penyerapan anggaran 

karena adanya surat Nomor: 

900/4812/35.07.204/2022 

tentang Penghentian 

Pembayaran Honorarium 

terkait penghapusan Honor2 

PA, PPK, PPTK dan 

Bendahara serta adanya 

honor tenaga Non PNS yang 

semula sebagai Jasa 

Pelayanan Kebersihan 

Kantor menjadi Tenaga 

Administrasi   

 

1.2.3.  Koordinasi dan Penyusunan Laporan 

Keuangan Akhir Tahun SKPD, 

dengan capaian: 

Kinerja : 20% 

Anggaran : 85,2% 

Capaian anggaran jauh 

melampaui target Renstra 

karena dalam Penyusunan 

Renstra sesuai dengan 

RPJMD sedangkan dalam 

Pelaksanaan sub Kegiatan 

Tahun berjalan terdapat 

penambahan anggaran 

sesuai dengan analisis 

kebutuhan sehingga 

otomatis nilanya melebihi 

target renstra 

 

1.2.4.  Koordinasi dan Penyusunan Laporan 

Keuangan Koordinasi dan 

Penyusunan Laporan Keuangan 

Bulanan/Triwulan/Semesteran SKPD, 

dengan capaian: 

Kinerja : 20% 

- Sub Kegiatan telah 

mencapai target Renstra. 

Agar dipertahankan pada 

pelaksanaan Renstra tahun 

berikutnya. 
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Anggaran : 45% 

1.3.  Kegiatan Administrasi Barang Milik 

Daerah pada Perangkat Daerah, 

dengan capaian: 

Kinerja : 20% 

Anggaran : 35% 

- Sub Kegiatan telah 

mencapai target Renstra. 

Agar dipertahankan pada 

pelaksanaan Renstra tahun 

berikutnya. 

1.3.1.  Penyusunan Perencanaan 

Kebutuhan Barang Milik Daerah 

SKPD, dengan capaian: 

Kinerja : 20% 

Anggaran : 50% 

- Sub Kegiatan telah 

mencapai target Renstra. 

Agar dipertahankan pada 

pelaksanaan Renstra tahun 

berikutnya. 

1.3.2.  Rekonsiliasi dan Penyusunan 

Laporan Barang Milik Daerah pada 

SKPD, dengan capaian: 

Kinerja : 20% 

Anggaran : 20% 

- Sub Kegiatan telah 

mencapai target Renstra. 

Agar dipertahankan pada 

pelaksanaan Renstra tahun 

berikutnya. 

1.4.  Kegiatan Administrasi 

Kepegawaian Perangkat Daerah, 

dengan capaian: 

Kinerja : 26,67% 

Anggaran : 21,97% 

- Kegiatan telah mencapai 

target Renstra. Agar 

dipertahankan pada 

pelaksanaan Renstra tahun 

berikutnya. 

1.4.1.  Pengadaan Pakaian Dinas Beserta 

Atribut Kelengkapannya, dengan 

capaian: 

Kinerja : 10% 

Anggaran : 20% 

Kinerja belum mencapai 

target kinerja Renstra tahun 

pertama karena terjadi 

kesalahan penargetan, 

akan kami perbaiki di 

perubahan renstra dan di 

Renja Tahun berikutnya 

 

1.4.2.  Koordinasi dan Pelaksanaan Sistem 

Informasi Kepegawaian, dengan 

capaian: 

Kinerja : 30% 

Anggaran : 50% 

Kinerja melampaui target 

kinerja Renstra tahun 

pertama karena dalam 

Penyusunan Renstra 

sesuai dengan RPJMD 

sedangkan dalam 

Pelaksanaan sub Kegiatan 

Tahun berjalan terdapat 

penambahan anggaran 

sesuai dengan analisis 

kebutuhan sehingga 

otomatis nilanya melebihi 

target renstra 

 

1.5.  Kegiatan Administrasi Umum 

Perangkat Daerah, dengan capaian: 

Kinerja : 20% 

Anggaran : 19,81% 

- Kegiatan telah mencapai 

target Renstra. Agar 

dipertahankan pada 

pelaksanaan Renstra tahun 

berikutnya. 
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1.5.1.  Penyediaan Peralatan dan 

Perlengkapan Kantor, dengan 

capaian: 

Kinerja : 20% 

Anggaran : 19,7%  

Satuan target tidak sesuai dengan 

keluaran dan volume terlalu kecil 

tidak sesuai dengan kebutuhan 1 

tahun dan tidak seimbang dengan 

pagu. Sudah direkom pada tw III 

untuk disesuaikan pada P. Renja 

namun tdk ada perbaikan 

- Sub Kegiatan telah 

mencapai target Renstra. 

Agar dipertahankan pada 

pelaksanaan Renstra tahun 

berikutnya. 

1.5.2.  Penyediaan Barang Cetakan dan 

Penggandaan, dengan capaian: 

Kinerja : 100% 

Anggaran : 41,79%  

Satuan target tidak sesuai dan 

volume terlalu kecil tidak sesuai 

dengan kebutuhan 1 tahun dan tidak 

seimbang dengan pagu. Sudah 

direkom pada tw III untuk disesuaikan 

pada P. Renja namun tdk ada 

perbaikan 

Sub Kegiatan telah 

mencapai 100% target 

Renstra, agar dijelaskan 

Terjadi kesalahan 

penargetan, akan diperbaiki 

pada Renja berikutnya 

 

1.5.3.  Fasilitasi Kunjungan Tamu, dengan 

capaian: 

Kinerja : 21,33% 

Anggaran : 16,2% 

- Sub Kegiatan telah 

mencapai target Renstra. 

Agar dipertahankan pada 

pelaksanaan Renstra tahun 

berikutnya. 

1.5.4.  Penyelenggaraan Rapat Koordinasi 

dan Konsultasi SKPD melampaui 

target kinerja 20% dan mencapai 

penyerapan anggaran 20%, dengan 

capaian: 

Kinerja : 21,81% 

Anggaran : 21,51% 

- Sub Kegiatan telah 

mencapai target Renstra. 

Agar dipertahankan pada 

pelaksanaan Renstra tahun 

berikutnya. 

1.6.  Kegiatan Pengadaan Barang Milik 

Daerah Penunjang Urusan 

Pemerintah Daerah, dengan 

capaian: 

Kinerja : 20% 

Anggaran : 20% 

- Kegiatan telah mencapai 

target Renstra. Agar 

dipertahankan pada 

pelaksanaan Renstra tahun 

berikutnya. 

1.6.1.  Pengadaan Sarana dan Prasarana 

Pendukung Gedung Kantor atau 

Bangunan Lainnya, dengan capaian: 

Kinerja : 20% 

Anggaran : 20% 

- Sub Kegiatan telah 

mencapai target Renstra. 

Agar dipertahankan pada 

pelaksanaan Renstra tahun 

berikutnya. 
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1.7.  Kegiatan Penyediaan Jasa 

Penunjang Urusan Pemerintahan 

Daerah, dengan capaian: 

Kinerja : 20% 

Anggaran : 9,69% 

Realisasi anggaran belum 

mencapai target renstra 

tahun pertama karena hasil 

koordinasi dengan 

Inspektorat 2 tenaga honorer 

Jasa Pelayanan umum 

menjadi Tenaga Administrasi 

sehingga di PAK dan 

dialihkan pada sub kegiatan 

Penyediaan Administrasi 

Pelaksanaan dan dalam 

Perubahan renstra sudah 

disesuaikan sehingga tidak 

ada target lagi pada renstra 

tahun berikutnya 

 

 

1.7.1.  Penyediaan Jasa Surat Menyurat, 

dengan capaian: 

Kinerja : 20% 

Anggaran : 20% 

- Sub Kegiatan telah 

mencapai target Renstra. 

Agar dipertahankan pada 

pelaksanaan Renstra tahun 

berikutnya. 

1.7.2.  Penyediaan Jasa Komunikasi, 

Sumber Daya Air dan Listrik, dengan 

capaian: 

Kinerja : 20% 

Anggaran : 20% 

 

- Sub Kegiatan telah 

mencapai target Renstra. 

Agar dipertahankan pada 

pelaksanaan Renstra tahun 

berikutnya. 

1.7.3.  Penyediaan Jasa Pelayanan Umum 

Kantor, dengan capaian: 

Kinerja : 5% 

Anggaran : 5% 

Sub Kegiatan ini belum 

mencapai target kinerja dan 

penyerapan anggaran 

karena  hasil koordinasi 

dengan Inspektorat 2 tenaga 

honorer Jasa Pelayanan 

umum menjadi Tenaga 

Administrasi sehingga di 

PAK dan dialihkan pada sub 

kegiatan Penyediaan 

Administrasi Pelaksanaan 

dan dalam Perubahan 

renstra sudah disesuaikan 

sehingga tidak ada target 

lagi pada renstra tahun 

berikutnya 

 

 

1.8.  Kegiatan Pemeliharaan Barang 

Milik Daerah Penunjang Urusan 

Pemerintahan Daerah, dengan 

capaian: 

Kinerja : 20% 

Anggaran : 22,06% 

 

- Kegiatan telah mencapai 

target Renstra. Agar 

dipertahankan pada 

pelaksanaan Renstra tahun 

berikutnya. 
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1.8.1.  Penyediaan Jasa Pemeliharaan, 

Biaya Pemeliharaan, Pajak, dan 

Perizinan Kendaraan Dinas 

Operasional atau Lapangan, dengan 

capaian: 

Kinerja : 42,86% 

Anggaran : 22,24% 

Sub Kegiatan telah 

melampaui target Renstra, 

karena terjadi salah input 

atau kurang cermat dalam 

penginputan  target 

perencanaan, akan kami 

perbaiki pada perncanaan 

dan pengganngaran tahun 

berikutnya 

 

1.8.2.  

 

 

Pemeliharaan/Rehabilitasi Gedung 

Kantor dan Bangunan Lainnya, 

dengan capaian: 

Kinerja : 100% 

Anggaran : 22,38% 

Sub Kegiatan telah 

mencapai 100% target 

Renstra karena targetnya 

adalah unit yang tidak di 

jumlah pada akhir rentra 

tetapi tetap tiap tahunnya 

sehingga terbaca 100% 

 

1.8.3.  Pemeliharaan/Rehabilitasi Sarana 

dan Prasarana Pendukung Gedung 

Kantor atau Bangunan Lainnya, 

dengan capaian: 

Kinerja : 100% 

Anggaran : 20% 

Sub Kegiatan telah 

mencapai 100% target 

Renstra karena targetnya 

adalah unit yang tidak di 

jumlah pada akhir rentra 

tetapi tetap tiap tahunnya 

sehingga terbaca 100% 

 

2.  PROGRAM PENYELENGGARAAN 

PEMERINTAHAN DAN 

PELAYANAN PUBLIK, dengan 

capaian: 

Kinerja : 100% 

Anggaran : 116,42% 

Realisasi anggaran 

program melampaui target 

Renstra karena dalam 

penargetan kinerja dan 

anggaran renstra sesuai 

dengan RPJMD sedangkan 

dalam Tahun berjalan ada 

penambahan target dan 

anggaran, akan kami 

perbaiki target kinerjanya 

dalam Perubahan Renstra, 

sedangkan Pagu renstra 

perubahan masih harus 

sama dengan RPJMD 

 

2.1  Kegiatan Koordinasi 

Penyelenggaraan Kegiatan 

Pemerintahan di Tingkat 

Kecamatan, dengan capaian: 

Kinerja : 28,89% 

Anggaran : 163,53% 

Realisasi anggaran 

kegiatan melampaui target 

Renstra karena dalam 

penargetan kinerja dan 

anggaran renstra sesuai 

dengan RPJMD sedangkan 

dalam Tahun berjalan ada 

penambahan target dan 

anggaran, akan kami 

perbaiki target kinerjanya 

dalam Perubahan Renstra, 

sedangkan Pagu renstra 

perubahan masih harus 

sama dengan RPJMD 
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2.1.1.  Peningkatan Efektifitas Kegiatan 

Pemerintahan di Tingkat Kecamatan, 

dengan capaian: 

Kinerja : 28,89% 

Anggaran : 163,53% 

Realisasi anggaran sub 

kegiatan melampaui target 

Renstra karena dalam 

penargetan kinerja dan 

anggaran renstra sesuai 

dengan RPJMD sedangkan 

dalam Tahun berjalan ada 

penambahan target dan 

anggaran, akan kami 

perbaiki target kinerjanya 

dalam Perubahan Renstra, 

sedangkan Pagu renstra 

perubahan masih harus 

sama dengan RPJMD 

 

 

2.2  Kegiatan Pelaksanaan Urusan 

Pemerintahan yang Dilimpahkan 

kepada Camat, dengan capaian: 

Kinerja : 20% 

Anggaran : 20% 

 

- Kegiatan telah mencapai 

target Renstra. Agar 

dipertahankan pada 

pelaksanaan Renstra tahun 

berikutnya. 

2.2.1.  Pelaksanaan Urusan Pemerintahan 

yang terkait dengan Kewenangan 

Lain yang Dilimpahkan, dengan 

capaian: 

Kinerja : 20% 

Anggaran : 20% 

 

- Sub Kegiatan telah 

mencapai target Renstra. 

Agar dipertahankan pada 

pelaksanaan Renstra tahun 

berikutnya. 

3.  PROGRAM  KOORDINASI 

KETENTRAMAN DAN 

KETERTIBAN UMUM, dengan 

capaian: 

Kinerja : 12,67% 

Anggaran : 14,16% 

Program ini belum 

mencapai target Renstra 

karena dalam penargetan 

kinerja dan anggaran 

renstra sesuai dengan 

RPJMD sedangkan dalam 

Tahun berjalan ada 

Penurunan target dan 

pengurangan anggaran, 

akan kami perbaiki target 

kinerjanya dalam 

Perubahan Renstra, 

sedangkan Pagu renstra 

perubahan masih harus 

sama dengan RPJMD 
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3.1  Kegiatan Koordinasi Upaya 

Penyelenggaraan Ketenteraman 

dan Ketertiban Umum, dengan 

capaian: 

Kinerja : 12,67% 

Anggaran : 14,16% 

Kegiatan ini belum 

mencapai target Renstra 

karena dalam penargetan 

kinerja dan anggaran 

renstra sesuai dengan 

RPJMD sedangkan dalam 

Tahun berjalan ada 

Penurunan target dan 

pengurangan anggaran, 

akan kami perbaiki target 

kinerjanya dalam 

Perubahan Renstra, 

sedangkan Pagu renstra 

perubahan masih harus 

sama dengan RPJMD 

 

3.1.1.   

 

Sinergitas dengan Kepolisian Negara 

Republik Indonesia, Tentara Nasional 

Indonesia dan Instansi Vertikal di 

Wilayah Kecamatan, dengan capaian: 

Kinerja : 12,67% 

Anggaran : 14,16% 

Kegiatan ini belum 

mencapai target Renstra 

karena dalam penargetan 

kinerja dan anggaran 

renstra sesuai dengan 

RPJMD sedangkan dalam 

Tahun berjalan ada 

Penurunan target dan 

pengurangan anggaran, 

akan kami perbaiki target 

kinerjanya dalam 

Perubahan Renstra, 

sedangkan Pagu renstra 

perubahan masih harus 

sama dengan RPJMD 

 

4.  PROGRAM  PENYELENGGARAAN 

URUSAN PEMERINTAHAN UMUM, 

dengan capaian: 

Kinerja : 100% 

Anggaran : 4,24% 

Program ini belum 

mencapai target anggaran 

tahun pertama Renstra 

karena dalam penargetan 

kinerja dan anggaran 

renstra sesuai dengan 

RPJMD sedangkan dalam 

Tahun berjalan ada 

pengurangan anggaran, 

akan kami perbaiki target 

kinerjanya dalam 

Perubahan Renstra, 

sedangkan Pagu renstra 

perubahan masih harus 

sama dengan RPJMD 
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No Hasil Evaluasi Permasalahan/Kendala Rekomendasi 

4.1  Kegiatan Penyelenggaraan Urusan 

Pemerintahan Umum sesuai 

Penugasan Kepala Daerah, dengan 

capaian: 

Kinerja : 100% 

Anggaran : 4,24% 

Kegiatan ini belum 

mencapai target anggaran 

tahun pertama Renstra 

karena dalam penargetan 

kinerja dan anggaran 

renstra sesuai dengan 

RPJMD sedangkan dalam 

Tahun berjalan ada 

pengurangan anggaran, 

akan kami perbaiki target 

kinerjanya dalam 

Perubahan Renstra, 

sedangkan Pagu renstra 

perubahan masih harus 

sama dengan RPJMD 

 

 

3.1.2.   

 

Fasilitasi, Koordinasi dan Pembinaan 

(Bimtek, Sosialisasi, Konsultasi) 

Wawasan Kebangsaan dan 

Ketahanan Nasional, dengan 

capaian: 

Kinerja : 100% 

Anggaran : 4,24% 

Kegiatan ini belum 

mencapai target anggaran 

Renstra karena dalam 

penargetan kinerja dan 

anggaran renstra sesuai 

dengan RPJMD sedangkan 

dalam Tahun berjalan ada 

pengurangan anggaran, 

akan kami perbaiki target 

kinerjanya dalam 

Perubahan Renstra, 

sedangkan Pagu renstra 

perubahan masih harus 

sama dengan RPJMD 

 

5.  PROGRAM  PEMBINAAN DAN 

PENGAWASAN PEMERINTAHAN 

DESA, dengan capaian: 

Kinerja : 100% 

Anggaran : 15,16% 

- Program ini telah mencapai 

target Renstra. Agar 

dipertahankan pada 

pelaksanaan Renstra tahun 

berikutnya. 

5.1  Fasilitasi, Rekomendasi dan 

Koordinasi Pembinaan dan 

Pengawasan Pemerintahan Desa, 

dengan capaian: 

Kinerja : 20% 

Anggaran : 15,16% 

- Kegiatan ini telah mencapai 

target Renstra. Agar 

dipertahankan pada 

pelaksanaan Renstra tahun 

berikutnya. 

5.1.1.   

 

Fasilitasi Administrasi Tata 

Pemerintahan Desa, dengan capaian: 

Kinerja : 20% 

Anggaran : 15,16% 

- Sub Kegiatan ini telah 

mencapai target Renstra. 

Agar dipertahankan pada 

pelaksanaan Renstra tahun 

berikutnya. 

 

 

 

 

 



Halaman 10 dari 10 

 

 

 

 

 

Penanggung Jawab 

CAMAT PONCOKUSUMO 
 
 
 
 

DIDIK AGUS MULYONO, SP., M. AP 
Pembina Tingkat I 

NIP. 197303301997031003 

Kepanjen,        Januari 2023 
 

Verifikator, 

KEPALA BIDANG PERENCANAAN, PENGENDALIAN 
DAN EVALUASI PEMBANGUNAN DAERAH 

 
 
 
 

HERMAN HIDAYAT, S.Kom., M.A.P. 
 Pembina  

NIP. 197112052006041020 
 

Mengetahui, 

KEPALA BADAN PERENCANAAN PEMBANGUNAN DAERAH  
KABUPATEN MALANG 

 
 
 
 

Ir. TOMIE HERAWANTO, M.P. 
Pembina Utama Muda 

NIP. 196611261993031004 
 


	Rekomendasi Renja 2022 Tw I Poncokusumo(1).pdf (p.1-10)
	Rekomendasi Renja 2022 Tw II Kec Poncokusumo FIX.pdf (p.11-19)
	Rekomendasi Renja 2022 Tw IV Kec Poncokusumo (1).pdf (p.20-28)
	Rekomendasi Renstra 2022 Tw IV Kec Poncokusumo (1).pdf (p.29-38)

